fic

==

s

AY

ETASZ o

At /31~
MR 71l
IR
RAtiRIL/I A
MRARAER{TR
LAILIRR

REEEARARA

RRIRAR
HRILIKAR
HBEHIRILIAR
Uil

UR>R

P102~P111

P106
P112~P113
P114~P116

P117
P118~P119
P120~P122
P123~P124
P125~P126
P127~P128
P129~P130
P131~P133
P134~P136

17al—atih—2—

R RIR
20L—257

— 101 —

P137~P138
P139~P140
P140



m/IANVE / SGP AL

BAVE BTNTEY L,/ SGPH

a=/aH-oEH
& & EEM | a txW b [#fH M A | 2—FES | #
GPH 15A-BN 16A[ 21.7|] 1.8%x25 |[25| M6x25 35050000 1
GPH 20A-BN 20A | 21.2 300
GPH 25A-BN 25A [ 34.0 250
GPH B82A-BN 32A [ 427 170
GPH 40A-BN 40A | 48.6 150
GPH G50A-BN 50A[ 60.5 150
GPH 65A-BN 65A| 16.3] 2.0x25 M8x25 [150
GPH 8O0A-BN 80A [ 89.1 2.3x25 130
GPH100A-BN | 100A | 114.3 100
GPH125A-BN 125A]139.8 3.2%x32 38 [ M10x 35 25
GPH150A-BN | 150A ] 165.2 MI12x40| 25
GPH200A-BN 200A [ 216.3 4.5x%x38 40
GPH250A-BN | 250A [26/.4] 4.5x50 | 55| M16x50
GPH3O0OOA-BN | 300A[3185] 6.0%x50
AT L X (SUS304) &
R & EEWM | a txW b [#fH M A | 2—FES | #
S-GPH 15A-BN 165A| 21.7] 1.6x25 25| M6x25 [8350[500003
S-GPH 20A-BN 20A [ 27.2 300
S-GPH 25A-BN 25A [ 34.0 250
S-GPH 32A-BN 32A| 42.7] 2.0x25 170
S-GPH 40A-BN 40A | 48.6 150
S-GPH 50A-BN 50A[ 60.5 150
S-GPH 65A-BN 65A [ 16.3 M8x25 | 150
S-GPH BOA-BN 80A [ 891 130
X 200AMEIZY TEL S-GPH100A-BN_ | 100A[114.3 100
S-GPH125A-BN_| 125A[139.8| 3.0x32 |38 MIOx3| 25
S-GPH150A-BN_ | 150A [ 165.2 | [mM12x40| 25
S-GPH200A-BN | 200A [ 216.3 40
S-GPH250A-BN 250A[267.4 3.0x50 55| M16 x50
S-GPH300A-BN | 300A]3185
RINVE 2oy )Lty / SGPH
aAz—sAaHhoEH
R & ERM | a d | txW | b [#EH M| A #| 23— FES | #
GPH 15A-30 15A| 21.7|W3/8[1.8x25| 25| M6x25 [250]50000 1
GPH 20A-30 20A [ 21.2 200
GPH 25A-30 25A| 340 250
GPH 832A-30 32A [ 427 170
GPH 40A-30 40A | 48.6 150
GPH 50A-30 50A[ 605 120
GPH 65A-30 65A] 16.3 2.0x25 M8x25 | 130
GPH B80A-30 80A [ 801 2.3%25 130
GPH100A-30 | 100A|114.3 100
GPH125A-40 | 125A[139.8|Wi/2]3.2x32[ 38| MI0x35| 25
GPH150A-40 | 150A 1652 MI12x40| 25
< GPH200A-40 |200A]216.3 4.5x38[ 40
GPH250A-50 250A [267.4(W5/8{4.5x50[ 55| M16x50
GPH300OA-50 |300A]3185 6.0 x50
d AT 2L X (SUS304) &t
™ & & BREM | a | d | txW | b |[#EF I A K| 3-FES | @
— S-GPH 15A-30 165A| 21.7|W3/8[1.5x25[ 25| M6x25 [250|500003
S—-GPH 20A-30 20A [ 21.2 200
S-GPH 25A-30 25A| 340 250
S-GPH 32A-30 32A [ 427 2.0x25 170
S-GPH 40A-30 40A | 48.6 150
S-GPH 50A-30 50A[ 605 120
S-GPH 65A-30 65A| 16.3 M8x25 | 130
S-GPH B8O0A-30 80A [ 891 130
S-GPH100A-30 | 100A]|114.3 100
S-GPH125A-40 | 125A139.8|Wi/2[3.0x32[38[ MI0x35| 25
S-GPH150A-40 | 150A]165.2 | [mM12x40| 25
S-GPH200A-40 | 200A]216.3 40
S-GPH250A-50 250A [267.4|W5/8|3.0%x50[ 55| M16x50
X 200AMEIFY TEL S-GPH300A-50 | 300A]318.5




RINVEKE /) VP / PC \ 1T
VPRAVE 4Ry s Lty / VPHA
1=/nHoEH
& % EEFR a d txW | b [#EAF I A 2 | 23— FBES | #
VPH 13A-80 13A| 18 |W3/8] 0.8x25 |26 M6x25 | 200 |[50400 1
VPH 16A-30 16A| 22 200
VPH 20A-30 20A | 26 200
VPH 25A-30 25A [ 32 180
VPH S80A-30 30A| 38 200
VPH 40A-30 40A | 48 120
VPH B50A-30 S50A| 60 140
VPH 65A-30 65A [ 16 0.8x32 M8 x 25 80
VPH 765A-80 75A] 89 60
VPH100A-30 1T00A | 114 1.0x32 40
2T LA (SUS304) 3
& & EREW a d txW | b |[#EF I A 2 | 23— KBS | #
S-VPH 13A-30 13A| 18 |W3/8] 0.8x25 | 26| M6x25 | 200 |[504003
S-VPH 16A-30 16A| 22 200
S-VPH 20A-30 20A | 26 200
S-VPH 25A-30 25A | 32 180
S-VPH 30A-30 30A [ 38 200
S-VPH 40A-30 40A | 48 120
S-VPH 50A-30 50A| 60 140
S-VPH 65A-30 65A | 16 0.8x32 M8 x 25 80
i S-VPH 75A-30 75A [ 89 6 0
a i S-VPH100A-30 100A]| 114 1.0x32 40
t W
PCRIVE 2Ry ity b / SEHERER
az=sHOh-o=H
& & EEM a d txW | b |[#F I A 2 | 23— KBS |
PCH 15A-30 15A| 25 7|W3/8] 2.0x25 | 25| M6x25 | 200 |[50200 1
PCH 20A-30 20A [ 31.2 200
PCH 25A-30 25A | 31.6 200
; PCH B32A-30 32A [ 46.3 150
‘ PCH 40A-30 40A]| 52.2 120
[ PCH 50A-30 50A| 641 100
\ PCH 65A-30 65A] 719.9 2.3%x25 M8x25 | 100
PCH 80A-30 80A|[ 92.7 75
PCH100A-30 100A|[118.3 50
".7« PCH125A-40 125A[143.8]Wi/2] 3.0x32 [ 35 [ M10x 35
PCH150A-40 150A170.2
PCH200A-40 | 200A [221.3 4.5 38 M12 x 40
ATV LR (SUS304) &
(T - X e
Ry & & EEW a d txW | b [#EAF I A 2 | 23— FES | #
—- S-PCH 15A-80 15A[ 25.7]W3/8] 2.0x25 [ 25] M6x25 [ 200 [502003
— S-PCH 20A-30 20A | 31.2 200
O S-PCH 25A-30 25A | 31.6 200
S-PCH 32A-30 32A | 46.3 150
S-PCH 40A-30 40A| 52.2 120
S-PCH 50A-30 50A | 641 100
S-PCH 65A-30 65A[ 79.9 M8x25 | 100
S-PCH 80A-30 SO0A| 92.7 75
T S-PCH100A-30 100A][118.3 50
v 3 S-PCH125A-40 125A | 143.8|Wi/2| 3.0x32 | 35 | M10x35
Fw S-PCH150A-40 150A[170.2
S-PCH200A-40 | 200A|221.3 M12 x 40

103




BINVEK / KP / FP

KPRNVE aonyy )Lty / HEKZBEHRH
i=/n0H-oEHW / WHAZEER
® & EEW | a | d | txW | b @K A M| I-FES| @
KPH 40A-30 40A 63 | W3/8| 2.3x25 | 31 M8 x 30 120|507001
KPH 50A-30 50A 75 100
KPH 65A-30 65 A 92 100
KPH 75A-30 75A]| 105 8 0
KPH100A-30 100A]| 131 80
KPH125A-40 125A| 159 [wi1/2] 3.0x32 [ 40 | M10x 35 6 0
KPH150A-40 150A]| 186 50
AFULASUSINH / THA-BER
&h & TR | a d txW | b |#fHF I A B | 23— FES |
S-KPH 40A-30 40A 63 | W3/8| 2.0x25 | 25 M6 x 25 120507003
S-KPH 50A-30 50A 76 100
S-KPH 65A-30 65A 92 2.3x25 | 31 M8 x 30 100
S-KPH 75A-30 75 A 105 8 0
S-KPH100A-830 [100A [ 131 80
S-KPH125A-40 |125A 159 [wi1/2| 3.0%x32 | 40 | M10x 35
S-KPH150A-40 [150A [ 18
FPRIVEK 2Nty s / 220F7H0ORAE
A=/AH-EH / IRVFYUARAE
& % TR | a d txW | b |#FF I A B | 23— FFS |
FPH 25A-30 25A 45 | W3/8| 2.0x25 [ 25| M6x25 508001
FPH 30A-30 30A 51
FPH 40A-30 40A 60 2.3x25 | 31 M8 x 30
FPH 50A-30 50A 73
FPH 65A-30 65A 89
FPH 75A-30 75A]| 102
FPH100A-30 100A]| 129
FPH125A-40 125A]| 156 [wi1/2| 3.0%x32 | 40 | M10x 35
FPH150A-40 150A] 183
ATFULAGUSINE / 2%o7o0RA
n & TR | a d txW b | #fA M| A | 2—FBES | #
S-FPH 25A-30 25A 45 | wW3/8] 2.0x25 | 25| M6x25 508003
S-FPH 30A-30 30A 51
S-FPH 40A-30 40A 60 31
S-FPH 50A-30 50A 73
S-FPH 65A-30 65 A 89 2.3%x25 M8 x 30
S-FPH 75A-30 75A] 102
S-FPH100A-30 100A]| 129
S-FPH125A-40 125A]| 156 [wi1/2| 3.0%x32 | 40 | M10x 35
S-FPH150A-40 150A] 183

104




m/ANVEF / CU/ SU e

FywITCUBRNAYE Funvo ity b+ / $REH

wEG  I5vYH N RERERT LA (SUSA0) B ¢ KL k. Fy b 2oy iLiEa=snon-> &8l
an & BEEM a d txW b [#ESH M| A B | a—FES | #
CUH 8 A-3 0 8 A 9.52[W3/8] 0.6%x25 | 25| M6x25 300 |505001
CUH 10A-30 10A [ 12.70 280
CUH 15A-30 15A [ 15.88 250
CUH 19A-30 19A /[ 19.05 230
CUH 20A-30 20A [ 22.22 200
CUH 254-30 25.40 200
CUH 25A-30 25A [ 28.58 200
CUH 32A-30 32A [ 34.92 180
CUH 40A-30 40A [ 41.28 130
CUH 50A-30 50A | 53.98 120
CUH 65A-30 6 5A [ 66.68 0.8x25 M8 x 25 E]
CUH 80A-30 8O0A /[ 79.38 Hl
CUH100A-30 100A |104.78 &l

F—IATFULURB % /N> FARKSUSA30 - RJL k. F v k& 23w 4 )L8US304

e & & EEM | a d txW | b [#EEE M A B | 23— FBS | W
R S-CUH 8A-30 8A| 9.52[W3/8] 0.6x25 |25| M6x25 | 300 |[505003
. S-CUH 10A-30 10A[12.70 280

S-CUH 15A-30 165A| 15.88 250
/5\ S-CUH 19A-30 19A]| 19.05 230

S-CUH 20A-30 20A | 22.22 200

S-CUH 254-30 2540 200

S-CUH 25A-30 25A | 28.58 200

S-CUH 32A-30 32A] 3492 180

S-CUH 40A-30 40A | 41.28 130

S-CUH 50A-30 50A | 5398 120

S-CUH 65A-30 65A| 6668 0.8x25 M8 x 25 £
w S-CUH 80A-30 80A | 79.38 ]

S-CUH100A-30| 1T00A[104.78 £

FTYTSURNYVE 2Ry )Ly b/ SU XAFVLR (FJ)LO) BR

wEe - JL— N RFERERTUULAGUSA0)E % R)L b Fy b 2oy siLFazsnd-o &8
& & EEH| a d txW | b [#EFE M A 2 | 23— FBS | W
SUH 13-30 1 3Su| 15.88|W3/8] 0.6x25 [ 25 M6x25 250 |[506001
SUH 20-30 2 0Sul 22.22 200
SUH 25-30 2 58u| 28.58 200
SUH 830-30 3 0Su[ 34.00 180
SUH 40-30 4 08ul 42.70 130
SUH 50-30 5 0Su | 48.60 120
SUH 60-30 6 OSu [ 60.50 120
SUH 75-30 7 55u| 76.30 T.0x32 M8x25 | 100
SUH 80-30 8 0OSuf 89.10 80
SUH100-30 10 08u[114.30 50

F—ILATFULAB % /32 RARKSUSA30 - RIL k. F v k. & 23w 4 JLSUS304

8 B BEW | a | d | W [b@HKM| A K | 2—FES| @
S-SUH 13-30 13Su| 15.88{W3/8| 0.6x25 [ 25 M6x25 | 250 |[505003
S-SUH 20-30 208u)| 22.22 200
S-SUH 25-30 258u| 28.58 200
S-SUH 30-30 3 0Su| 34.00 180
S-SUH 40-30 408u| 42.70 130
S-SUH 50-30 503Su| 48.60 120
S-SUH 60-30 6 OSu| 60.50 120
S-SUH 75-30 7 58u) 76.30 1.0x 32 M8 x 25 100
S-SUH 80-30 8 OSu| 89.10 80
S-SUH100-30 100S8uf114.30 50

— 105 —



HiIRmB/NF / SGP / PC W
BBIRB/AVE 2onRyo )Lty / SGPHA
d=/Aah->EHW X BRI LI10t EPTE0°
& E EREM a d txW b [#EfHH M| A B | 2—FBS | 4
BGPH 15A-30 15A | 21.7[W3/8] 220x25 [ 25 M6x25 [ 100|501 00 1
BGPH 20A-30 20A [ 27.2 100
BGPH 25A-30 25A] 34.0 8 0
BGPH 32A-30 32A [ 42.7 8 0
BGPH 40A-30 40A | 48.6 70
BGPH 50A-30 50A[ 60.5 60
BGPH 65A-30 65A | 16.3 2.3x25 M8 x 25 50
BGPH 80A-30 80A[ 89.1 40
BGPH100A-30 100A[114.3 30
BGPH125A-40 125A[139.8[Wi/2] 3.0x32 [ 38 [ M10x35 20
BGPH150A-40 150A[165.3 M12 x 45 15
BGPH200A-40 200A[216.2 4.5x38 | 40
AT LR (SUS304) 3¢ BhiR T L10 t EPT60°
h & R a d txW b [#fIH M| A | 23— KBS |
S-BGPH 15A-30 15A [ 21.7[W3/8] 220x25 [ 25| M6x25 [ 100[501003
S-BGPH 20A-30 20A[ 27.2 100
S-BGPH 25A-30 25A[ 340 8 0
S-BGPH 32A-30 32A[ 42.7 8 0
S-BGPH 40A-30 40A [ 48.6 70
S-BGPH 50A-30 50A[ 60.5 60
S-BGPH 65A-30 65A [ 76.3 M8 x 25 50
S-BGPH 80A-30 80A[ 89.1 40
S-BGPH100A-30 [ 100A|114.3 30
S-BGPH125A-40 [ 125A[139.8[Wi/2] 3.0x32 [ 38| M10x 30 20
S-BGPH150A-40 [ 150A|165.3 M12 x 40 15
S-BGPH200A-40 [200A[216.2
X ATOLZEEY FLEBRBBARNY FTT,
BHIRPCR/INVE 4oy )ty NN EHRERER
A=/9RAH-HEH X BKiIRTL
& & BEREM a d txW b [#EfIH M| A | 2—FBS | 4
BPCH 15A-30 15A[ 25.7[W3/8 503001 &
BPCH 20A-30 20A | 31.2 E]
BPCH 25A-30 25A [ 37.6 &
BPCH 32A-30 32A| 46.3 £}
BPCH 40A-30 40A][ 52.2 &
BPCH 50A-30 50A ]| 641 E]
BPCH 65A-30 65A[ 79.9 EZ]
BPCH 80A-30 80A| 92.7 £}
BPCH100A-30 100A[118.3 &
BPCH125A-40 125A[143.8[W1/2 £}
BPCH150A-40 150A[170.2 EZ]
—d ATV LR (SUS304) & x Fi#R T L10 t EPT60°
1
& % BEREM a d txW b [#fHE M| A | 2—FFES |
S-BPCH 15A-30 15A [ 25.7[W3/8] 2.0x25 [ 25 [ M6x25 503003
S-BPCH 20A-80 20A [ 31.2
S-BPCH 25A-30 25A [ 371.6
S-BPCH 832A-80 32A[ 46.3
S-BPCH 40A-30 40A][ 52.2
S-BPCH 50A-80 50A [ 64.1
S-BPCH 65A-30 65A[ 79.9 2.3x25 M8 x 25
S-BPCH 80A-830 80A [ 92.7
S-BPCH100A-30 [ 100A[118.3
S-BPCH125A-40 | 125A|143.8[Wi/2| 3.0x32 | 38| mM10x 35
S-BPCH150A-40 [ 150A[170.2

¥ BERILERY FLEMERBBARACFTY,

106



m/INVEK / SP

W
SPRNAVE BAKX KEDH / R4 5159 MR
BELE NG - EHRIRE
h & BEEFR a txW b [#fIA M| A | 2—FBS |
SPH100-H 100¢ 103 0.8x25 25 Bl & 500(50S005
SPH125-H 125¢ | 128 350
SPH150-H 1500 | 153 300
SPH175-H 175¢ | 178 250
SPH200-H 200¢ | 203 250
SPH225-H 225¢ | 228 200
SPH250-H 250¢ | 253 200
SPH275-H 275¢ | 278 200
SPH300-H 300¢ [ 303 200
SPH325-H 325¢ | 328 1.0x25 200
SPH350-H 350¢ | 353 200
SPH375-H 375¢ | 378
SPH400-H 400¢ | 403
SPH450-H 450¢ | 453
— AT LR (8US430) &

........ o % EEM | a txW b | #ftt M| A | 23— FFES |
S-SPH100-H 1000 103 0.6x25 26| Bl & [500[50s003
S-SPH125-H 125¢]| 128 350
S-SPH150-H 150¢( 153 350
S-SPH175-H 175¢]| 178 250
S-SPH200-H 2000 203 250
S-SPH225-H 225¢]| 228 200

W S-SPH250-H [250¢] 253 200
S-SPH275-H 275¢]| 218 200
S-SPH300-H 30009 303 200
FE D RRASALEY FUSNOEREICIESHERICESHEVTTI L,

SPRNAVE BFIKX BT NTEYkr / RRA4S5ILEH A
RAERO > IR X ALk, Ty rEazsoH-E8
R & BEEFR a txW b |#ffH M| A 2| 2—FBES | #
SPH100-BN|[ 100¢ [ 103 0.8x25 25| M8x25 [160[50S005
SPH125-BN| 125¢ | 128
SPH150-BN|[ 150¢ | 153 100
SPH175-BN|[ 175¢ | 178
SPH200-BN|[ 200¢ [ 203 80
SPH225-BN|[ 225¢ | 228
SPH250-BN|[ 250¢ | 253
SPH275-BN|[275¢ | 278
SPH300-BN[300¢ [ 303
SPH325-BN|[ 325¢ | 328 T.0x25
SPH350-BN|[ 350¢ | 353
SPH375-BN|[375¢ | 378
SPH400-BN|[ 400¢ [ 403
SPH450-BN|[ 450¢ | 453
RTULR(SUSA30) B % ARJL k. F v FIESUSI045L
EREM a txW b [#fIE M| A | 2—FBS |
100 ¢ 103 0.6x25 26 M8 x 25 160|50S003
125¢ | 128
150 ¢ 153 100
175¢ | 178
20009 203 8 0
225¢ | 228
250¢ | 253
275¢ | 278
300¢ | 303

— 107

DRIRAGLEY FUNDEREICIESHEAICHESBELNTT L,




m/INVEK / SP

SPRNAVE RBIKX 2oy IiLtEy s /| R4S ILEY A

BRERD > EMWRE X ALk, Fy b, 2oy LFAZ O o EH

i % B a d txW | b [#38 W) A | 2—FBS | #
SPH100-30 | 100¢ | 103 |W3/8] 0.8x25 | 25| M8x25 | 160|50S5005
SPH125-30 | 125¢ | 128

SPH150-30 | 150¢ | 153 100
SPH175-30 | 175¢ | 118

SPH200-30 | 200¢ | 203 8 0
SPH225-30 | 225¢ | 228

SPH250-30 | 250¢ | 253

SPH275-30 | 275¢ | 218

SPH300-30 | 300¢ | 303

SPH325-30 | 325¢ | 328 1T.0%x25

SPH350-30 | 350¢ | 353

SPH375-30 | 375¢ | 318

SPH400-30 |400¢ | 403

SPH450-30 | 450¢ | 453
ATULR(SUSA30)H ¢ RIL k. v b 82Ny 2 )LIFESUS3045L

& % BEREM a d t xW | b |#EfHE M| A S| 3—FBES | #
S-SPH100-30 | 1004 | 103 [W3/8] 0.6x25 | 26| M8x25 | 160|50S003
S-SPH125-30 | 125¢ | 128
S-SPH150-30 | 150¢ | 153 100
S-SPH175-30| 175¢ | 178
S-SPH200-30 | 200¢ | 203 80
S-SPH225-30 | 225¢ | 228
S-SPH250-30 | 250¢ | 253
S-SPH275-30 | 275¢ | 218
S-SPH300-30 | 300¢ | 303
EE CRNRASALEY FUSOBREICIESHERICESHENTTELY,

SPRNAVE BERX a1V Oy k / R4S LEY MR

a=snah-oxH

& & BEEN a d txW | b |[#MAF M| A | 2—FFBES | #
HSPH100-30 | 100¢ | 103

W3/8| 2.0x24 | 25| M8x25 50500 1

HSPH150-30 | 150¢ | 153

108




m/IANVE / SP \ 1T
SPZYEINVE / RRA4FMLFH A
HE 1. RALHELELT S22 ARRURHESISHERT I ENTEET,
FEELEE SR o> o EHAIRS
£ B | EEW | a | GARLE | o | PL|AK|I-FES| @
WSPH100]| 1004 103 | W3/8-MI10 | 1.6x25 |140]170 505025
WSPH125|125¢] 128 165] 195
WSPH150] 1506 153 190 220
WSPH175|175¢]| 118 215] 245
WSPH200]| 2006 | 203 240( 270
WSPH225| 2256 228 265] 295
1517 WSPH250] 2506 | 253 290( 320
o 1o WSPH275|2756 218 315[ 345
w (“H l_“glg_) WSPH300[300¢] 303 3401 370
e : WSPH325|325¢] 328 365] 395
WSPHB350] 35006 353 390[ 420
. WSPH375|375¢]| 38 415] 445
t, = / — WSPH400] 4006 403 240 470
LN a
= / = WSPH450] 45006 453 490[520
WSPH500]| 5006 503 5401570
" ZF U LR (SUS304) 84
R & EREWH | a | EAKLE txW PIL|IA#%|a—FrES| M
S-WSPH100 | 1006 | 103 | W3/8-MI0 | 1.5x25 |140]170 505023
S-WSPH125 | 125¢ | 128 165] 195
S-WSPH150 [ 150¢ | 153 190( 220
S-WSPH175 | 1756 178 215] 245
S-WSPH200 | 200¢ | 203 240( 270
S-WSPH225 | 225 ¢ | 228 265] 295
S-WSPH250 [ 250¢ | 253 290 320
EALHER mnrwen | S"WSPH275 2756 218 315]345
S-WSPH300 | 3004 | 303 340( 370
S-WSPH325 | 325¢ | 328 365] 395
S-WSPH350 [350¢ | 353 390 420
i) S-WSPH375 | 375¢] 318 415] 445
S-WSPH400 | 400¢ | 403 440[ 470
S-WSPH450 | 450 ¢ | 453 490[520
S-WSPH500 [ 500¢ | 503 540] 570
FE AR Ty MEMESAERA,
BNVE /) RRMIS5LEH LA
O—F&S [514005
Y BRI SR - FHRIRE
: & B | ER | W |RS| B % | d|d|Am| FEREE 4
o » MB 6 0.6t 5 382 (39)
E/NR 25 | 30M "W 10 [3.2
6= son MB 8 0.8t 5 588 (60)
R d di [ a—F&8S [514108
WI>O OO C ZF 2 LR (SUS304) B
ZFL—FE g g 5 B B | W | &S R d | A m | MEFAR ] g
WI)C)DC)odo/C)o S-MB6ST 0.6t | 25 | 3M | =rL—rRE |10(3.2] 5 | 588 (60)

109




N/ USR5 A
PEBNVE / F5R8Y M

B\
(6
E

PEERIK

+the roll band of grass ducts

@ orit

@10

0 DoOoDoOoO

P40

v0—RANVE [/ S5RFY9 A

TB-A®
HZRo R+
FILESIR— &

5|3R34FE :© 4900N/15mm

TB-P#
RYIRTFIL+HEER

5|3R5RE © 490N/30mm

RUIFLV(PE)H® x 85L—

lorii

*e

& & R E L] K & a—F&ES fh
V-MB1ST 1.0t 50 30M|51400P
¥ RINATIULEY FHEIZIXFERLAEWLTT S,
SFREETIE 98N (10kgf)
[ 2—F%&E [60TBT
An & BWASY b £k & ] RIL kIR fih
TB100-A T
$100 500
TB100-P T
TB125-A T
p125 570
TB125-P T
TB150-A T
$150 670
TB150-P T
TB175-A T
$p175 760
TB175-P T
TB200-A T
$200 850 6 0 10
TB200-P T
TB225-A T
$p225 930
TB225-P T
TB250-A T
$250 990
TB250-P T
TB275-A T
$275 1,070
TB275-P T
TB300-A T
$300 1,140
TB300-P T

110




mIANVE / AEE - FLUE
gy bV E /) ARE FLVER

HE
YRITRYS LN TEET,

2. BRE -
TEERARETS IENTEET,

1.7y b EXZERALAEVE, IEZEHTIU2 Yy F TR
BEREITIELL. TOEEORETIVEYF

Wior

az=snho=H
An & A & ®w A a b A B J1—F&E
SB-46 RT7BEBRE 9.52x1152.-%%;<19-05 30 38 150 515001
SB-51 15. 88 x 25. 40 35 48 100
SB-611 B0t 19. 05 x 28. 58 38 52 100
SB-614 19.05x 38. 10 40 60 100
SB-62 19. 05 x 50. 80 40 74 50
SB-20 VP20+ &84t 46 150
SB-25 . VP25 + &84t 52 100
SB-30 W;};ﬁfﬁﬂt@ VP30+ R84t 58 100
SB-40 VP40 + R4t 68 100
SB-50 VP50+ &84t 80 50
RT7H YU IVA HET 45

REM RETL—F
BE 1. BRWICLZWERG WEH) OBABEHLL,
RESIHBLHLELES,
2. BRNAVFAXFANEZRAVTHEREAVFT
LonYEETEETS,

R)yFoeELy (PP) 8 7A4HRY—

ErxELEIEEEEE &

HrAFRIE 98N (10kegf)

AV

& & A & b & a b el AE] 2 rEES
_ HERE WEM) D 50A~80A1#
HP—sSB AN - HEERLIE 100A~ 2% 66 200 | 192009
R YAV RNV R IER RNV R 2¥ER
V N
< b —
‘______'/' 1l I 4oy

111

g
g




BAINYTIL I

REVINYI I

aA=spnHoEM
An & H4 X d W t [0} L b | A% | a—F&ES
HTB 3025 W3/8 x 25 25 | 1.6 | 10 500
W3/8 50 | 10
HTB 3032 W3/8 x 32 32 | 20| 11 300
HTB 4025 W1/2 %25 25 200
2.3 14 | 60
HTB 4032 wi/2x32 |wi/2| 32 18 200
HTB 4050 W1/2 x50 50 80 50
3.2 18
g HTB 5050 W5/8x50 | w5/8| 50 87 | 16 50 (501001
[ P
b_ [N
a HTB 1025 M10 x 25 25 | 1.6 | 10 500 T
! & M10 50 | 10
| — HTB 1032 M10 x 32 32 2.0 1 300 T
\_9./ HTB 1225 M12 % 25 25 200 T
Akt k- w— 2.3 14 | 60
HTB 1232 M12 % 32 M12 32 18 200 T
HTB 1250 M12 x 50 50 | 3.2 18 | 80 50 T
AT LA (SUS304) &
An & H4 R d W t [0) L b [ A #%| a—F&S
S-HTB 3025 W3/8 x 25 25 | 1.5 | 10 500
w3/8 50 | 10
S-HTB 3032 W3/8 % 32 32 2.0 11 300
S-HTB 4025 W1/2 % 25 25 200
25| 14 | 60
S-HTB 4032 W1/2%x32 | W1/2| 32 18 200
S-HTB 4050 W1/2 x50 50 80 50
3.0 18
S-HTB 5050 | W5/8x50 |w5/8| 50 87 | 16 | 50|°2T7003
S-HTB 1025 M10 x 25 25 1.5 10 500 T
M10 50 | 10
S-HTB 1032 M10 x 32 32 2.0 1 300 T
S-HTB 1232 M12 x 32 32 2.5 14 60 200 T
M12 18
S-HTB 1250 M12 x50 50 3.0 18 80 50 T
=EREIUNYIIL
Az=HOh-oEH
d c . e
. |<—“L>|m An & d W t B N [ @ a h | & & a—F&S
x
t : THTB-30 25 | 1.6 | Mm8x25 | 65| 10 | 37 | ~100A
@] w3/8
THTB-3032 32 | 20| miox25 | 75| 12 | 39 | ~150A|52THO 1
¢ THTB-40 wiz2| 32 | 23| miox25 | 7.5 | 12 | 39 | ~200A
rI
AT 2L X (SUS304) &t
Jla An & d W t B M [ @ a h | & & a—F&ES
S-THTB-30 25 | 1.5 | m8x25 | 6 8 | 31 [ ~100A
WwW3/8
S-THTB-3032 32 | 20| miox2s | 8 | 11 | 38 | ~150A|52THOS3
S-THTB-40 wi/2| 32 | 25 | miox25 | 8 | 11 | 38 | ~200A

— 112 —



BAINYY L

PAESE VACR/N VA VAT )| 2 278 |

— f254 F——L1
S
5[0

11¢ L

9.5

e

25

26 | C—— 9'O¢
O |

HEHEE
98N
(10kgf)

L IAC Y INE & OB L 3

HERHE

W3/8—490N (50kgf)
W1 /2—882N (90kef)

(GEIEZEE R )

BE 1.VE7HE2A2C0DHY FHABREEL, RS54 FMAKEL:
HEEDESRABNEHEICEILIET,
BTN - & MR
= FEHR X514 F A "~ ome
% F  |gurlmme| b | Y OrsTAE 2 FES | #®
SPFT 50 | W¥8 50 | 70| 95| 50 | 500
M10 52FTO5
W3/8
SPFT100 100 | 120 | 145 | 50 | 400
M10
EE  RARATLEY NEBERELSNCIECERICALEVTTREL,
BE 1.BAVNYILRULADEFERAET. BEZ VAV IILE
FRTHZLICKY., BEOERABRINEHEICEILZAET,
FRTCEL4TF / A=y RHoER
r &= ROE L S [0) A I—FES | #
KTB 50 50 20 900
KTB 60 60 30 800
KTB 70 70 40 700
KTB 80 80 50 600
KTB10O0 100 70 500
W3/8 10
KTB130 130 100 400 52KTO01
KTB140 140 110 400
KTB150 150 120 300
KTB20O 200 170 200
KTB28O0 280 250 150
KTB100-40 | wi/2 | 100 50 | 14
IRTEBALT ) HAt—bHoEHR
hr & ROE L S [0) A I—FES | #
PKTB-30 w3/8 64 22 10 52KTO02
FRSHE4A4T / AT LA (SUS304) B
A & ROE L S [0) A # I—F&ES | #
S-KTB 55 55 25 1, 000
S-KTB 80 80 50 700
S-KTB105 105 75 500
S-KTB1830 w3/8 | 130 | 100 10 400
52KTO03
S-KTB155 155 | 125 350
S-KTB180 180 | 150 300
S-KTB230 230 | 200 200
S-KTB100-40| wi/2 | 100 50| 14

113




- ~ ~
/N> K/ SGP / VP e
iV FK / SGPH
a=snah-oEH
| h & EREM a txW b | P[#EfH M| A | 2—FBES| M
~|- GPV_15A 15A 21.7 1.8x25 |43 20| M6x20 | 300 |50001 1
i GPV_ 20A 20A| 27.2 230
= GPV_25A 25A| 34.0 190
- GPV_ 32A 32A| 4.7 150
; GPV_ 40A 40A| 48.6 130
GPV_50A 50A| 60.5 150
s GPV_65A 65A| 16.3 | 2.0x25 150
\ GPV_ _80A 80A| 89.1 130
\ GPV100A 100A]| 1143 100
\-—;} GPV125A 125A] 139.8 3.2x32 [60[ 25| M10x30 25
o) GPV1650A |150A] 1652 25
GPV200A 200A]| 216.3 | 45x32
GPV250A 250A| 267.4 | 4.5x38 | 70| 35| M12x35
ATV L2 (SUS304) 34
ah & EREM a txW b | P |#fH M| A% | 2—FES|
S-GPV_15A 15A 21.7 1.5x25 [43]20| M6x20 | 300 [500013
S-GPV_20A 20A[ 272 230
S-GPV_25A 25A| 340 190
S-GPV_32A 32A| 4.7 | 2.0x25 150
S-GPV_40A 40A| 48.6 130
S-GPV_50A 50A| 60.5 150
S-GPV_65A 65A| 176.3 150
S-GPV_B8O0A 80A| 89.1 130
S-GPV100A 100A][ 114.3 100
S-GPV125A 125A] 139.8 | 3.0x32 | 60| 25| M10x30 25
S-GPV150A 150A]| 165.2 25
X 200AREFYTEL S-GPV200A 200A[ 216.3
VPI/NNVEF / VPH
a=snah-oxH
M&a R % BEREM a txW b | P[#EftE M| A% [ 2—FES|
£, VPV 13A 13A 18 0.8x25 [43]20] M6x20 260 |50401 1
.m\{& VPV 16A 16A[ 22 260
| VPV 20A 20A 26 200
VPV 25A 25A 32 200
\ VPV _30A 30A 38 200
VPV _40A 40A 48 160
VPV _50A 50A 60 120
/ VPV _65A 65A 76 0.8x32 M8 x 20 80
: VPV 75A 75A 89 60
VPV10O0A 100A]| 114 1.0x32 40
AT LR (SUS304) &
TN
CimGm b O AR & EEW a txW b | P[#ftE M A [ 2—FBES|
PI Am O S-VPV_13A 13A 18 0.8x25 |43 20| M6x20 260 |[504013
4 & — S-VPV_ 16A 16A 22 260
S-VPV_20A 20A 26 200
S-VPV_25A 25A 32 200
a S-VPV_30A 30A 38 200
S-VPV_40A 40A 48 160
S-VPV_50A 50A 60 120
t S-VPV_65A 65A 76 0.8x32 M8 x 20 80
W S-VPV_75A 75A 89 6 0
S-VPV100A 100A]| 114 1.0x32 40

114




soH-EH

ad

s s [T [=]T]]]F
oe (— 111 ) o (— e |
K|~ O W | W |-
7 |© 7 |O 7 |O 7 |O
| || | (S A
o o o o
m to] m o] n (o] n (o]
MNM [e)(e][e][e][e)(e)(e](e] (] HN»M O|O|O|O|O|O|0|O|O] ﬁ O|O|0|0|O] HM,M (o] (o)(e][(e][e]
le] (@] (@] [To] (W] (@] [@] [0 | To] fe] (@] [@][Te] (W (@] (@] | pN |To] (3| [@][@] [¢4] [¢¢] [\ (@][@][es] [s0]
qA AN|N|N|—[—|—|— qA AN |NfNfr—=[r— || 1A || qA ||~
- - - -
= o = |©o = [ (=3 = |w© (=3
. N . N N (323 N o~ (37
._..M X ._..M X 4..% X X ﬁ X X
- © - © - = ==} - © O
& |2 W s = |3 S = S S
a K a K o [R < o & <
< & < (& < (3 S < |2 3
Lo Lo [¥e) LO [N o Lo N
= |N o~ = |N = |N el = [N | e}
% |x X x | % x |X X x |X [x X
- (=] ael - o - ael (=] - o Sel (=]
o~ o~ o~ o~ s S (SN el
B
~|N|o | [N|—|o | ™~ [N|©o|m|Nf—|o |~ o loladwol—|o ol M_E o |oolav|wol—|o|o
o |=[~[o|ail<f|os|eilos © 5[l |o|eNfos B [ChTeRee | © <~ I2RL(x
n/:n..\AﬂrOrD./g” 2»»r~45679” M__E __
< <<t <] | | | | e R R R R B 1 & << <|<]<|<|<| X R R R R
LO|O|WO|N|O|O|W|O|O o O [O|WO|N|O|O|0|O|O| __ X 0055050.__.m X O|[O|v|WV|O|Wv(O
Ll [V (3] (o) 54 [To] [Ce] [e] (@) @ Ll [V [Vl (2] S [Te] [Ge] [+5) [@] X @ <)o~ oW ~ @ Kl [To] [¢e] [ [@] [\V][To]
| & - = 1 ||~
=3 = g
< <|<|<|<|< <<l S < || ||| ||| < # <|<|<f<|<|<|<| B < [<|<| <] || <
w|ofw|a(olofwlolo| = 10 [o|w|~|o|o|w|o|o| W olojwlw|olwlof = o|o|w|w|o|w|o
||| M| F{LO[©|0|O| Em ||| < 10| [ 00[O| 0 m@ <0 O[O N <= m@ < (O] ©|N| O N[
SIS>1>51>(>1>(>] 2 >([>(>(>>>>>(> o >I>(>1>>1>1> Q >[>>>>>>
ololololojojojofof N | T |o|o|o|ojolojofofo HE o | 08 |ojojo|ajofala| N | 02 |oja|ojofo)o]o
anjnfojainfolninf . ajafojafojafojafo 31 1 x|l XXX N
Pfofrfpepefperjprpnrgt Ppejejefefrfta
X o |o|nfo|w|nfn|n|n fr A X oo n|o|o|n|n

>k /PC/KP/FP

AN

iva
PCIM/NVF / SE#HEEHER

\\\‘}
o
m
i1

I

t
KPI/\VF / X

Ii

T

fh
fh

a— &S

508011

a— &S

508011

A #
A #

AT b
M6 x 25
M8 x 30
AT Wb
M6 x 25
M8 x 30

P
P

b
451 20
50

b
451 20

60 | 25
60 | 25

50

txW
2.0x25
2.3x25
3.0x32

txW
2.0x25
2.3x%x25
3.0x32

15
60
29
83
ATFULASUSINH / x> FHoORH
45
60
29
56
83

115

25A
65A
100A
150A
25A
30A
40A
75A
100A
125A
150A

s0hoE8 / JRVT7IRRA

FPV100A
FPV150A

S-FPV125A

S-
o

FPV 25A
FPV 65A
FPV10OOA
FPV150A

S-FPV 75A

S-

S-FPV 50A

S-FPV 25A
S-FPV 3O0A

ad

- |

m

FPI/NVEK / JRVUF7HVDORA
T



i/N\VK/ CU/ SU \ IT]
FyIFCUINVE / SAEHA

WER - IJ5vY N RRERTULZ(SUS430) B % KLk, 7y blEa=s o> =8

) % EEH a txW | b|P|[#EEI] A% | 2—FBE| W
cuv 8 A 8 A 9.52 0.6x25 | 45|20 M6%20 450 505011
cuUVv 10A 10A 12.70 400

CcCUVv 15A 15 A 15. 88 300

cUVv 19A 19 A 19.05 280

cuUv 20A 20A 22.22 250

cCUVv 2514 25.40 250

CcCUVv 25A 25 A 28.58 230

cuUv 32A 32A 34.92 180

CUV 40A 40A 41.28 130

cUVvV 50A 50A 53.98 150

CUV 65A 6 5A| 66.68 0.8x%x25 ]
cuUVv 8O0A 80A 79.38 ]
CUV100A 100A] 10478 &l |

A—IWATUULR ¥ /80 RARKSUSA30E - KL b, F v FIESUS3045L

N
GimTm b | © T & EEW a txW b | P|#EF I A% [3I—FFES| #
PI[nl.j'.'.n o S-cuvVv 8A 8A| 9.52 | 0.6x25 [45(20| M6x20 505013
S-CUV_10A 10A| 12.70
S-CUV_ 165A 15A| 15.88
S-CUV_ 19A 19A| 19.05
a S-CUV_ _20A 20A| 22.22
S-CUV 2514 25.40
S-CUV 25A 25A| 28.58
t S-CUV 382A 32A| 3492
|(T| S-CUV_ 40A 40A| 41.28
S-CUV _S50A 50A| 53.98
S-CUV 65A 65A| 66.68 0.8x25 &
S-CUV_ 8O0A 80A| 79.38 E]
S-CUV100A 100A[104.78 7]

FwFSUINVYE / SURTFYLR (£J)0) EH

wES  JIL— N FRBERATFULR (SUSA0)E % KLk, 7y hlFa=sopHo=8l
o & EEFR a txW | b | P|fEEE I A% [ 3—FFES| #
sSUV 13 1 3Su 15. 88 0.6x25 45 20 [ mM6x20 300 506011
sSUV 20 208u| 22.22 250
SUV 25 2 58u 28.58 230
sSUV 380 30Su|l 34.00 180
SUV 40 4 08u|l 42.70 0.8x25 130
sSUV 50 508u| 48.60 150
SUV 60 6 OSu 60. 50 120
SUV 756 7 5Su| 76.30 1.0x 30 100
sSsUvVv 80 8 OSu 89.10 80
sSUVi100 100Su| 114.30 50
F—ILRFULR X A RAAKSUSA0E 3% AL k. Fv +IESUSI045
o & EE a txW [ b | P|&EEM] A% | 3—FES|
S-SUV 138 1 3Su| 15.88 0.6x25 | 45|20 M6%20 300 506013
S-SUV 20 2 0Su 22.22 250
S-SUV 25 258u| 28.58 230
S-SUV 30 3 0Su 34.00 180
S-SUV_ 40 4 0Su|l 42.70 0.8x%x25 130
S-SUV 50 50Su| 48.60 150
S-SUV 60 6 OSu| 60.50 120
S-SUV 75 7 5Su 76.30 1.0x 30 100
W S-SUV 80 8 OSu| 89.10 8 0
S-SUV100 1 00Sul 114.30 50

— 116 —



HiRZL/NV K / SGP / PC \ 1T
BiRI/SV K / SGPH

a=/AH-oEHW x PRI L 10t EPTE0°

1" 2 & EEH | a txW [ b|P|#Es| A% | a—rEE
| BGPV 15A 15A 21.17 2.0%x25 45120 M6x20 150 501011
BGPV 20A 20A 27.2 120
BGPV 25A 25 A 34.0 100
BGPV 32A 32A 42.7 120
BGPV 40A 40A 48. 6 100
BGPV G50A 50A 60.5 8 0
BGPV 65A 65A 76.3 2.3x25 50
BGPV B8O0A 80A 89. 1 4 0
BGPV10O0OA 100A 114.3 30
AT LR (SUS304) B 3 BhiR= L 10t EPT60°
2 & BEN | a txW | b|P|#is| A% | 2—FrEES
S-BGPV 15A 15A 21.17 2.0%x25 45120 M6x20 150 501013
S-BGPV 20A 20A 27.2 120
S-BGPV 25A 25A 34.0 100
S-BGPV 32A 32A 42.7 120
S-BGPV 40A 40A 48. 6 100
S-BGPV 50A 50A 60.5 80
S-BGPV 65A 65 A 76.3 2.3x25 50
S-BGPV 8O0A 80A 89.1 40
S-BGPV100A 100A 114.3 30
X BRITLELY b LEBREBALAY FTT,
BiikP CIL/Av K / SAEHMEFRER / ZE8%k
- A=/ RAH-HEH X HiIRTL
1" BE BEW | a | txw |b|P|@EFM] A M | 2—FES| @
| BPCV 15A 165A 25.7 503011 T
BPCV 20A 20A 31.2 ]
BPCV 25A 25A 37.6 T
BPCV 32A 32A 46.3 ]
BPCV 40A 40A 52.2 T
BPCV 50A 50A 64.1 ]
BPCV 65A 65A 79.9 T
BPCV 8O0A 80A 92.17 ]
BPCV100A 100A 118.3 X
AT LR (SUS304) B % phtRk T L
2 & EEW | a txw | b|P|#EFI] A% | 3—rES| @
S-BPCV 15A 16A 25.7 503013 E]
S-BPCV_ 20A 20A 31.2 ]
S-BPCV 25A 25A 37.6 E
S-BPCV 32A 32A 46.3 ]
S-BPCV 40A 40A 52.2 E
S-BPCV_ 50A 50A 64.1 ]
S-BPCV 65A 65A 79.9 E
S-BPCV 8O0A 80A 92.17 ]
S-BPCV100A 100A 118.3 £

¥ BERILERY FLEMRABAINY FTY,

— 117 —



I/NY FRRMAR
TLATR

TAPOO

3.2t k

9¢ x12 7

45¢

=

=

EJ

X TAP3ODH1YNRERYETS,

S-TAPOO

3.0ty

9¢ %35
Q¢ x12)

L
T
.5t

I
i

() ~T&IES-TAP3O0

¥ S-TAP3ODHNRDRIMNEL LY ET,
BETRE (MEIEESR)

TAYOO

45t k

9.06x16 /| 0
650 L

Sk

ik

3.0t = k- -y
9¢ x16 /| 07120
L O
6.5

A
RN

a=s0OhH-oH/ X 19N

QWilor

i g
i

fn & L W A% a—F&ES| #
TAP 30 30 25 | 600[520011
A=/aHh-oEFW x 2UR
AR & L W A%l a—FEFES| #
TAP 50 50 | 25 400520021
TAP 65 65 300
TAP 75 75 300
TAP100 100 200
TAP125 125 175
TAP150 150 150
TAP20O0 200 150
AT LA (SUS304) 3
fn & L W [ A% a—F&ES| #
S-TAP 30 30 25 500[(520013
AT LA (SUS304) 5
An & L ] A#| a—FES| #
S-TAP 50 50 25 300520023
S-TAP 60 60 250
S-TAP 80 80 250
S-TAP100 100 200
S-TAP120 120 170
S-TAP150 150 150
az=/s0H-H X 1YR
fh & L W A | a—F&ES| #
TAY 30 30 25 4501520111
aAz=sOH-o s
fh & L W [ A#|a—F&ES| #
TAY 50 50 25 300520121
TAY 65 65 250
TAY 75 75 250
TAY100 100 170
TAY125 125 130
TAY150 150 120
TAY200 200 100
AT LR (SUS304) 2
T &= L W | A#|a—FEE| W
S-TAY 50 50 | 25 520123
S-TAY 65 65
S-TAY 75 75
S-TAY100 100
S-TAY125 125
S-TAY150 150
S-TAY200 200

118




I/ANY FRARTRE

1=/7A0H-oEHW x 1YR

ULHor

BT R FiR
WHB30
3.0
k22 T S
9 px14 L JL
e #. :
L=
—a— g
¥ ATFULRERE%
wHBOO

ot
1 i;é

¥ ATULRALEHK

4 —RPFIR

}
o
w2

st

0 20 7ﬁ
8506 xi2|{ ) I
%%

& % L d a—KFES |

WHB 30 30 [ws/8 521001
1=/ nH-oEH

& & L d J—FHBE| #

WHB 50 50 [w3/8 521001

WHB 65 65

WHB 75 75

WHB100 100

WHB125 125

WHB150 150

WHB200 200
AT LREUSI04) R % 1 YR

& & L d J—FHE| #
S-WHB 30 30 [w3/8 521003
ATV LR (SUS304) 3

& & L d [ A% a—FFS| #
S-WHB 50 50 [w3/8] 5505210083
S-WHB 65 65 500
S-WHB 75 75 400
S-WHB100 100 350
S-WHB125 125 250
S-WHB150 150 200
S-WHB200 200 150
A=/ AH-EH

& & L d J—FHES | #

THB 50 50 [w3/8 521101

THB 75 75

THB10O0 100

THB125 125

THB150 150

THB20O 200

THB250 250

THB30O 300

THB350 350

THB40O0O 400
AT LA (SUS304) &

& & L d J—F&ES | #
S-THB 50 50 [w3/8 521103
S-THB 75 75
S-THB100 100
S-THB125 125
S-THB150 150
S-THB20O0 200
S-THB250 250
S-THB30O 300
BEEMH - ET(FI)H

& & L d J—F&ES | #
Z-THB 50 50 [wa3/8 521104
Z-THB 75 75
Z-THB10O 100
Z-THB125 125
Z-THB150 150
Z-THB20O 200
Z-THB250 250
Z-THB30O 300




LRJLINVEK / SGP -VP

AE—FKLR)L / SGP - VP¥H

2.3t | ¢ i
F———L—A
BIAE (L)

A=oaHoFR /[ 120HEA4T

R & EEM| a | H| P | L[ d| txW | A %%|a3—KES| M
GSL 15A-120 T5A] 21.7]120] 63] 120 |[W3/8[2.3%x25| 80 |51S 121
GSL 20A-120 20A| 27.2 80
GSL 25A-120 25A] 34.0 8 0
GSL 32A-120 32A| 42.7 1151 170 50
GSL 40A-120 40A| 48.6 50
GSL 50A-120 50A]| 60.5 50
GSL 65A-120 65A] 76.3 50
GSL 80A-120 80A| 89.1 50
GSL100A-120 |100A[114.3 150 | 205 35
GPL125A-120 [125A[139.8]120] 215] 272 [W3/8[ 2.3% 25 512101
GPL150A-120 150A]|165.2
EE D 125A - 150AZRE— RFLARLAA TTEHY EHA, ERONAY FBKEFEBYES,
az=H/abh-oEH / 150HA2A4 T

o & @& a |H| P | L | d | txW [A %&|a—FBBS| W
GSL 15A-150 15A[ 21.7|150| 63| 120 [W3/8[2.3%x25| 60 |51S15 1
GSL 20A-150 20A]| 27.2 6 0
GSL 25A-150 25A] 340 6 0
GSL 32A-150 32A| 42.7 115 | 170 40
GSL 40A-150 4A0A| 48.6 40
GSL 50A-150 50A]| 60.5 40
GSL 65A-150 65A] 76.3 40
GSL 80A-150 80A| 89.1 35
GSL100A-150 1T00A[114.3 150 | 205 35
GPL125A-150 [125A[139.8]150] 215 272 [W3/8] 2. 3% 25 512101
GPL150A-150 150A[165.2
SEE  125A- 150AIZRE— FLALA A TCRBY ER A, EZONY FRIKEZERY ET,
SGP - VP#H
AFULR(SUSI04) S / 120HB 4 T

ah & EEHR| a H| P L d txW | A | o—FFES | #
S-GPL 15A-120 15A[ 21.7]120( 63| 120 [w3/8]2.0x25 512103
S-GPL 20A-120 20A| 27.2
S-GPL 25A-120 25A| 34.0
S-GPL 32A-120 32A| 42.7 115 172
S-GPL 40A-120 4 0A]| 48.6
S-GPL 50A-120 50A]| 60.5
S-GPL 65A-120 65A| 76.3
S-GPL 80A-120 80A| 89.1
S-GPL100A-120 1T00A|114.3 150 | 207
S-GPL125A-120 125A]139.8 215 | 272
S-GPL150A-120 150A]|165.2
ATFULARSUSINHH / 150HE2 A T

i % EER| a H| P | L d txW [ A | a—KFEE |
S-GPL 15A-150 15A]| 21.7]1 150 63| 120 |[wW3/8]2.0x25 512103
S-GPL_ 20A-150 20A| 27.2
S-GPL 25A-150 25A] 34.0
S-GPL 32A-150 B32A| 42.7 115 | 172
S-GPL 40A-150 40A]| 48.6
S-GPL 50A-150 50A| 605
S-GPL 65A-150 65A]| 76.3
S-GPL 80A-150 B8O0A| 891
S-GPL100A-150 100A|114.3 150 | 207
S-GPL125A-150 |125A[139.8 215 | 272
S-GPL150A-150 150A]|165.2

120




g
=g

LRJLINV K/ KP Qwior
KPRE—FKLARJL / AKZEBER

A=/0H-oFH / MAKZEER

R & EEM| a | H| P | L d txW | A #%| 3—FB=S| #
KSL 40A-120 40A| 63]120] 115] 170 [w3/8] 2.3x25 50 51LSKI1
KSL 50A-120 50A| 76 50
KSL 65A-120 6 5A[ 92 150 | 205 40
KSL 75A-120 75 Al 105 35
KSL100A-120 100 A| 131 180 | 237 30
KPL125A-120 125A] 159 | 120 | 215 | 272 [w3/8] 2.3x25 512701
KPL150A-120_ [150A| 186

EE D 125A - 150AFRE— FLALE A TTRHBY FERA. ERONAY FBREFELZYET,

R & EEM|) a | H| P | L d txW | A #%| 3—FBE| #
KSL 40A-150 40A|] 63] 150 115] 170 [w3/8] 2.3x25 40 51LSKI1
KSL 50A-150 50A[ 76 40
KSL 65A-150 65A| 92 150 [ 205 35
KSL 75A-150 7 5 A[ 105 35
KSL100A-150 100A[ 131 180 | 237 25
KPL125A-150 125A] 159 [ 150 | 215 | 272 [w3/8| 2.3x25 512701
KPL150A-150 150A| 186

EE D 125A - 150AFRE— FLALE A TTRHBY ERA. ERO/NAY FBREFELZYET,
X MK ZEE2A - 30AICIL, TU—LALNY FEITFRATEL,

ATy KPLRILNAVE / MRK-BER

ATULRSUSINHE / HR=-ZBEHR
5 & BEW| a | H|P| L] d] tx |A#m|a—rES| @
S-KPL 40A-120 40A[ 63120 115 | 172 |w3/8| 2.0x25 512703
S-KPL b50A-120 | 50A[ 76
S-KPL 65A-120 | 65A 9 150 | 207
S-KPL _75A-120 | 75A[105
S-KPL100OA-120 |[100A| 131 180 | 237
S-KPL125A-120 |[125A[ 159 215 | 272
S-KPL150A-120 |[150A] 186
- - S-KPL 40A-150 40A[ 63150 115 ] 172 [w3/8] 2.0x25 5127083
EJIZQ S-KPL 50A-150 | 50A[ 76
1d S-KPL _65A-150 | 65A] 02 150 | 207
T S-KPL 75A-150 | 75A[ 105
AAdht i S-KPL100A-150 |100A| 131 180 | 237
S-KPL125A-150 [125A[ 159 215 | 272
»or 50 l S-KPL150A-150 |[150A] 186
. m [

|
|

¥ MAKZREE25A - 30AIZIE, DU —LARLNAYFEZFHATEL,

— 121 —



LRV K /) 21—/ BhiR =
FY—LARINVE / SGP - VP -MK_EEFHA
az—snohoEH
o B B T
i & scPE [wWi—EE | " | P | L |t _FES W
FL1525-120 15A~ 25A = 120 63 ] 120 23 [51LFR1
FL3265-120 32A~ 65A | 25A~ 50A 115 | 172
FL4010-120 40A~T00A | 30A~ I5A 150 | 207
FL1525-150 15A~ 25A = 150 [ 63 [ 120 23 [51LFR1
FL3265-150 32A~ 65A | 25A~ H50A 115 | 172
FL4010-150 40A~T00A | 30A~ I5A 150 | 207
FL1215-150 125A~150A | 100A~150A 215 [ 2721 3.0
F. d W, FL1215-200 [ 25A~150A [ T00A~T150A [ 200 [ 215 [ 272 [ 3.0 [ 1 LFR 1 | |
AT YL (SUS304) B
o JEZI:::E'. ﬁ‘ ~ s
S-FL1525-120 T5A ~ 25A 120 63 [ 120 20|51 LFRS3
S-FL3265-120 32A~ 65A 25A~ 50 A 115 | 172
S-FL4010-120 40A~T100A | 30A~ J5A 150 | 207
S-FL1525-150 15A~ 25A — 150 [ 63120 23 [51LFR3
S-FL3265-150 32A~ 65A | 25A~ H50A 115 | 172
S-FL4010-150 J0A~T00A | 30A~ T5A 150 | 207
S-FL1215-150 125A~150A | 100A~150A 215 [ 2721 3.0
[ s-FL1215-200 [ 125A~150A T 100A~T150A T 200 [ 215 [ 272 [ 3.0 [5 1 LF R 3 | |
BFIRLARILAVE / SGP - VP *THKZEBE - SURTYLR(EILI)EHRA
A=9RHoEFH X MRI L2t
BEBE <
=] [=] - =
a i on % SGPF ﬂﬁTk E? H P L t o | I‘g"? ﬁ?ﬁ
f — BFL1525-120 15A~ 25A 120 63 [ 120 23|51 LEB 1 | &
BFL3265-120 32A~ 65A 25A~ 50 A 115 | 172 E]
BFL4010-120 J0A~T00A | 30A~ T5A 150 | 207 E]
BFL1525-150 15A~ 25A = 150 63[ 120 23|51 LEB1 [ &
i BFL3265-150 32A~ 65A | 25A~ H0A 15 | 172 &
~— BFL4010-150 J0A~T00A | 30A~ T5A 150 | 207 ]
BFL1215-150 125A~150A | 100A~150A 215 [ 2721 3.0 &
BFL1215-200 [ 125A~150A [ T00A~T50A [ 200 [ 215 [ 272 [ 3.0 [S1LEB 1 | & |
AT UL X (SUS304) B ¢ FAiR T L2t
B B e .
=] — =
Aan & T SGPE | MA_BE | MR EE H P L t 3 &S i
S-BFL1525-120 15A~ 25A — 120 63 [ 120 20|51 LEB3 | &
S-BFL3265-120 32A~ 65A [ 25A~ 50A 115 | 172 £l
S-BFL4010-120 40A~100A | 30A~ T5A 150 [ 207 &
S-BFL1525-150 15A~ 25A = 150 63 [ 120 23|51 LEB3 [ &
S-BFL3265-150 32A~ 65A [ 25A~ 50A 115 | 172 £l
S-BFL4010-150 40A~100A | 30A~ T5A 150 [ 207 E]
S-BFL1215-150 125A~150A | 100A~150A 215 [ 272°] 3.0 &
[ s-BFL1215-200 [ 125A~150A [ 100A~150A [ 200 [ 215 [ 272 [ 3.0 [ 1 LEB3 | &

¥ AT LEEY FLEHREBAL ALY FTT,

122



SEEER XFEE
55Tty 8— /| BRRKHERTR

Wilorii

csOooo A=/ OHo=M X ARTAS t [ 3—F&% [s1c007 |
RO%& & | ep| Pl P2| L |t W
CSTT8 | 118 | 237 | 171 | 20 | ,
55Ty s— [ CSi4d | 144 | 263 | 197 | 285 ] = 32
TSI [ 171 | 290 | 224 | 312 | 3.0
EE C BKEREBENOA—H—IckY. dDARRYETOT
CREBNET,
75JR—Z CB43
Wi/2
.
5 70
14— a1 ——5-15
T ) . — = = A
(7)) X 95THvA— - 55 TR—RH
i " C O ERRRR U O AIEERD,
@11 %20
[y [ 2—F%&8 [51co11 ]
52%1%5%57525132?{?’%%'*?1 B4 & B | gAY | #EATVA— | A H| @
P53ITR=R cB43 W1/2 w3/8 - M10

W3/8% SR T R W3/87 > h— Rl W1/25 5 T R— 2 Rl W1/27 »h—Fafl

o iy — . .

o1 ol (Jo1 o) Crot o1 Clot Tof)
Aﬂ;_ j l - B ﬁa /] HE fr .
77| anva
Fod—tvia— /| ZAH#KRIER

A=/ OHoEH X AHTLS [ 3—F#S [51A0071 ]
8 & 3 oD | P | P2 | L [t|w|
o o e AS 89 89 | 190 | 130 | 271

FoE—tv% ASTi14 T1a [ 220 [ 160 | 247 1> %

ZF L LR (SUS304) B ¢ SRTTLS t [ 3—F#% [51A003 ]
R4 3 oD | Pt | P2 | L [t|w|

SUS S-AS 89 89 | 190 | 130 | 221 |5 ol oz

Fod—tvs— [ SASTi14a | 114 | 220 | 160 | 247 1°

Il f
[h] [l
[0 o | ] o o]

X EERKRRTEOMEEMRITEREDR,



£E6FEH XEHEE Clorii
Mty 42— / HE#RFR

[Z—F&S5[51K0O01 |

A=/70H-oEHW X aHITL3t

g & [B2OL 4p lgmesur] P [ L[t [ w | @
LBS102 75A 102 200 | 228 | 3.0 25
LBS127 100A 1217 w3/8 288 | 340 | 3.0 32
LBS 1583 125A 153 311 365 | 3.0 32

[E—FE=[51K003

AT LR (SUS304) B x &RTLS3 t
g & MBI 4p lgmasar| P L[t | W[ ®

S-LBS102 75A 102

S-LBS127| 100A 127 w3/8 288 | 340 | 3.0 [ 32

S-LBS153| 125A 153

BIH
X EERUVEMRISERED.

IR HMRFOA—H—ITLY., ¢DA
BRYFITOTIHIEVES,

HESBRS R/ K/ HEB#FER

[E=FB=[51K1071 ]

A=/78HoTH X ARITL3 ¢

& & & BEEAT g0 [wmmsar] t | W | @
3BLBH127-30 1T00A 127 2.3 25
3BLBH153-30 125A 153 W3/8 3.0 32
3BLBH178-30 150A 178 3.0 32
1
o ZF LR (SUS304) 8 ¢ ARTLAS ¢ [2—F#S[51K003 |
5 & mﬁ%u oD |wmesLr] t | W | #
S-3BLBH127-30 100A 1217 2.3 25
S-3BLBH153-30 | 125A 153 w3/8 3.0 32
S-3BLBH178-30 | 150A| 178 30| 32

HEIX
X EERUVEHEMITERSR,
X BAUVNYYILEWI2ICERET BEEIZIE.
CHRTRBEWET,

H ‘ 1 HE O HEBREOA—H—I&Y. ¢ DARKL
YETOTORBENET.,
hT B
I

— 124 —




KN\ F / SGP / PC/ KP | 1]
K/\>FK / SGPH
) a=sah-oEH
4;;" LN & & BRERW | a | txW |[@EEA| L | P | A B|3-FES| W
/ GPF _20A 20A| 27.2] 2.0x25 | M 8x25| 152 | 30 513701
- GPF 25A 25 A 34.0 159
GPF 32A 32A[ 42.7 167
GPF 40A 40A 48.6 171
GPF _50A 50A[ 60.5 184
GPF 65A 65 A 76.3| 3.0x25 | M 8x30| 202
GPF _8O0A 80A][ 80.1 216
GPF100A 1T00A | 114.3 242
GPF125A | 125A[1390.8] 3.0x32 | M10x35| 340 | 55
GPF150A 150A ] 165.2 374
GPF200A | 200A|2163] 40%x38 | M12x40] 525 | 65
ATV LR (SUS304) 54
i & BEREM a txW [§BF M L P | A #| o—KFBES | #
S-GPF_20A 20A] 27.2] 2.0x25 | M 8x25| 152 | 30 513103
S-GPF 25A 25 A 34.0 159
S-GPF 32A 32A 42.7 167
S-GPF 40A 40A 48. 6 171
S-GPF G50A 50A 60. 5 184
S-GPF 65A 65 A 76.3] 3.0x25 | M 8x30 | 202
S-GPF 8O0A 80 A 89.1 216
S-GPF100A 1T00A | 114.3 242
S-GPF125A | 125A[130.8] 3.0x32 | M10x35 | 340 | 55
S-GPF150A 150A | 165.2 374
PCEKR/\VF / SE@EERER
A=A =R
AL AL o & BEW | a | txW [@EF| L | P |A%K|a—rEE| @
/ PCF 20A 20A| 31.2] 20x25 | M 8x25| 156 | 30 513201
PCF 25A 25 A 37.6 163
PCF 32A 32A 46. 3 172
PCF 40A 40A 52.2 178
PCF G650A 50A 64. 1 190
PCF 65A 65 A 79.9] 3.0x25 [ M 8x30 | 206
PCF 8O0A 80A 92.7 218
PCF100A 100A | 118.3 244
PCF125A | 125A|143.8] 3.0x32 | M10x35 | 353 | 55
PCF150A 150A | 170.2 380
KPERN\YF / MRZEER
Az=sOH-oEH
An & EEWN a txW [§ESF M L P | A#| a—FES | #
KPF _40A 20A| 62 | 3.0x25 | M 8x30| 188 | 30 513710
KPF 50A 50A 75 201
KPF _65A 65A] O 217
KPF 75A 75 A 104 230
KPF100A | T0O0A]| 130 256
KPF125A 125A 159 3.0x32 | M10x35| 366 55
KPF150A | 150A] 186 394

125




R/ K / /N—FKSGP wWwior
BHiRER/A> K / SGPH

az=yaH-oEH x BHikIL

ol i & & BEN | a | txW |@EEA| TLE | A | 3-FES | #®
BGPF 20A 20A | 21.2 513121 £l
BGPF 25A 25A | 34.0 £l
BGPF 32A 32A | 42.7 El
BGPF 40A 40A | 48.6 £l
BGPF G50A 50A]| 60.5 E
BGPF 65A 65A | 76.3 &l
BGPF 80A 80A | 89.1 El
BGPF100A 100A[114.3 &l
BGPF125A 125A[139.8 E

%

BGPF150A 150A[165.2

1=9RH-oEH X PiRIL10t

m & oW A t |JLE| a—FES

BFP1 20A~100A 40(10t|51BFP1

e

¥ AT LEEY FLEHREAKRE—XTY,
= A Bl

Savyy,

K2

FFOOO—A (A%47F) AB47 a=yRH-=H
m & H 1—K&ES

M@sjﬁ o= Yy, FF200-A 200
M FF250-A 250 51FFA1

L3x25x%25 H FF300-A 300

FFOOO-B (B44 ) BA47 1=/ 0®H-o=H
m & H 1—KF&ES

\ Mﬁrjﬁ l‘—g ' FF200-B 200

1 FF250-B 250

L3x25%25 H L | FF300-B 300
51FFB1

N FF350-B 350

Jun FF400-B 400

@55 FF450-B 450

— 126 —



-
1

Y KILIN\VK/ SGP / PC W
JRILIANVE / SGPHA
TRELTR N o E SR EL
& &F | EEW| a | N | 6| p | h [pA ] - FES| #
GPS 13A 13A |17.3] 0.6%10 | 40| 38 |16.5] 150 | 3,000 |5 10105
GPS 16A 16A | 21.7 47 [21.0[ 150 [ 3,000
GPS 20A 20A [21.2 52 |26.5] 150 | 3,000
| GPS 25A 25A [34.0] 0.5%21 60 |33.5] 100 | 1,800
= GPS 32A 32A | 4.7 68 |41.0] 100 | 1,800
GPS 40A 40A [48.6] 0.8x21 73 |46.0] 80 | 1,440
GPS 50A 50A [60.5 87 [59.0] 60 | 1,080
7 5 2T VLR (SUS304)
A7 Ly g B BER | a | W | 6| p | h o %Iwa I—FES | #
P S-GPS 13A 13A |17.3] 0.6x17 | 4.5 [38.5/16.5] 180 | 3,600 |5 10103
(O_E_U)IW S-GPS 16A 16A [ 21.7 43.0121.0] 150 | 3,000
S-GPS 20A 20A [27.2] 0.6x19 43.0[26.5] 120 | 2,400
S-GPS 25A 25A [34.0 56.0]33.5] 120 | 2,400
S-GPS 32A 32A [ 42.7] 0.6x21 70.0]41.0] 100 | 1, 800
S-GPS 40A 40A [48.6] 0.6x22 81.0]46.0] 80 | 1,440
S-GPS 50A 50A |60.5 95.0[59.0] 60 | 1,080
K/ SGPRH
A=/ AH-oEH
[=] [--25-2 A %& — K =
g B BEM | a | W | ¢ | p | h g a-FES | #
HGPS 65A 65A| 76.3] 23x24 [ 5.0 113 | 75.3 300 [510101
HGPS B8OA 80A | 8.1 125 | 88.1 300
HGPS100A |100A]|[1143 150 [113.3 240
HGPS125A | 125A[139.8] 3.0x32 | 10 | 180 [138.8 60
HGPS150A | 150A[165.2 205 |164. 2 50
HGPS200A | 200A[216.3 14 | 271 [215.3 T
AT YL (SUS304) B
% F | EEW| a | N | 6| 0| h A - FES| #
a & S-HGPS 65A 65A| 76.3] 23%25 | 4.5 | 107 | 75.3 1256 510103
iy — S-HGPS B8O0A 8O0A| 891 120 | 88.1 125
= (s ¢ S-HGPS100A | 100A][1143 145 [113.3 100
P S-HGPS125A | 125A[139.8] 3.0x32 | 11 | 180 [138.8 60
© ) Tw S-HGPS150A | 150A[165.2 205 |164.2 50
S-HGPS200A | 200A [216.3 14 | 271 [215.3 T
PCHFILAVE / AEHEREH
TREEESR S - TR
[=] fs 22 Fhn A & L KxEa 4
AR & SR a txW [0) p h NG | AR a—FES | #
a ® PCS 15A 165A | 257 510205 | &
e — PCS 20A 20A [ 31.2 5
= =it PCS 25A 25A | 37.6 F
P PCS B32A 32A 46.3 &l
(o O)IW PCS 40A 40A[ 522 &l
PCS 50A 50A [ 64.1 EL]
PCS 65A 65A[ 79.9 &
PCS S8O0A SB0A| 927 &l
PCS100A 100A[118.3 &

127



HKILN\VK / KP / E-G

KPH FILNAVE / RAZEBER

¢
i: / =t
P
O o) W

FYFILLAVE /| BHRE E- G

Akt

A=/nHoER / MAZEER
P A = .
[=] [--75°4 —_ =
AR § E{:I:*ﬂ-‘ a txW ¢ p h /J\%E x%«é = I‘%"? :‘ﬁﬁ
KPS 40A 40A 63 o
KPS 560A 50A 16 L
KPS 665A 65A 92 L
KPS 8O0A 80A 105 510701 ]
KPS100A 100A 131 )
KPS125A |125A] 159 Y
KPS150A |150A]| 186 Y
1=sanoEN / ERERRYE - GEAERE
P A .
o EEW X — = i
AR % (=R a txW (25 b h IJ\%-E k%’é 3 I‘%ﬁ %W
KS-15 E15 15.9 | 1.6x20 | 5.5 | 27 18 100 [ 2,000 511001 I
KS-19 E19 19.1 22 100 | 1,500 I
KSs-25 E25 25.4 27 100 1, 000 I
KS-3 1 E31 31.8 | 20x25 [ 6.0 30 | 34 50 500 I
KS-39 E39 38.1 41 50 500 I
KS-5 1 E5 1 50.8 34 | 52 50 500 I
KS-63 E63 63.5 66 25 400 I
KS-75 E75 76.2 | 2.3x28 [ 9.0 [ 38 [ 82 20 200 I
KS-16 G16 21.4 1 1.6x20 | 5.5 | 27 | 23 100 | 1,500 (511001 I
KS-22 G22 26.5 28 100 1, 000 I
KSs-28 G238 33.7 | 2.0x25 | 6.0 30 | 37 50 500 I
KS-36 G36 42.2 44 50 500 I
KS-42 G42 48. 1 34 | 47 50 500 I
KS-54 G54 60.0 60 50 400 I
KS-70 G70 75.5 1 2.3x28 1 9.0 82 20 200 I
KSs-82 G82 88.3 91 20 100 I
ATFULR(SUS304) 8 / EFMERE - GEMBERE
/ A s
[=] [--15°4 — =
fh = EEM | a txW [ b | h E T xE | F&ES | ##
SKS-15 E15 15.9 | 1.5x20 | 6.0 [ 25 18 100 5110083 I
SKS-19 E19 19.1 22 100 I
SKS-25 E25 25.4 21 100 I
SKS-31 E 31 31.8 | 2.0x25 30 [ 34 100 I
SKS-39 E39 38. 1 41 100 I
SKS-16 G16 21.4 | 1.5x20 [ 6.0 25 23 100 5110083 I
SKS-22 G22 26.5 28 100 I
SKSs-28 G28 33.7 ] 2.0x25 30 [ 37 100 I
SKS-36 G36 42.2 44 100 I
SKS-42 G4 2 48. 1 35 47 50 I
SKS-54 G54 60.0 60 60 I

128




BEEY KLV K / SGP / VP

BIEY KLV K / SGPRA / w74+

H353— 1 KIA4F

5¢

[ .

- 5.0

(7.0)
N P | (40A-50A)

0

i
B
k54

I
|

VPH#IEYRILAYE / VPR / JL—

hS5—: FL—

0

/ﬂ
x50
(7.0)
P (40A-50A)
— -
o[ o=
 — Al

I
|

L

#iEY FIVERBE / SGPH / VPH

Hh3—SGPH : R"IAQ4

VPH : ¥L—

I Ak
[ it 1 t
L L 4T
[ 4

L
ARYFaOELY(PP)H
4 hr A & N =
An & EEM| a Pl L BEEEE e T A5 a—FES | #
P-GPS 10A 10A|17.3 20 480
45| 61| P-DGP 1
P-GPS 15A 15A | 21.7 20 400
P-GPS 20A 20A|27.2| 51| 68| P-DGP2 20 300
P-GPS 25A 25A(340|60| 80| P-DGPS3 20 200 [51010E
P-GPS 32A 32A|427|7| 9| P-DGP4 20 180
P-GPS 40A 40A|48.6|8 |10 P-DGP5 20 180
P-GPS 50A 50A|60.5| 94 (120 P-DGP®G 20 100
ARYFOELY(PP)#
4 A & N =
ah & EEM| a Pl L BE B e T 1 I— k&S| #
P-VPS 13A 13A 18 20 400
45| 61| P-DVP1
P-VPS 16 A 16 A 22 20 400
P-VPS 20A 20A| 26 | 51| 68| P-DVP2 20 300
P-VPS 25A 25A 32 60 80 P-DVP3 20 240 [51040E
P-VPS 30A 30A| 3 | 70| 9| P-DVP4 20 240
P-VPS 40A 40A 48 82 | 100 P-DVP5 20 180
P-VPS 50A 50A 60 94 (120 P-DVPG6 20 100
RYFAOELV(PP)SE X% w74+
he . N A & hg =
= e txW P|L ﬁimiaﬂ:» TET KT O—FEE | #
_ —GPST10
P-DGP 1 45 | 61 P_GPS15A 20 | 2,000
P-DGP 2 51 | 68 P-GPS20A 20 | 2,000
P-DGP 3 60 | 80 P-GPS25A 20 | 1,500
5.0%x25 51011E
P-DGP 4 70 | 90 P-GPS32A 20 | 1,300
P-DGP 5 82 | 100 P-GPS40A 20 | 1,300
P-DGP 6 94 | 120 P-GPS50A 20 | 1,200
RYFAELU(PP)#® x 4L—
=] 3T A e S /-\ & — =
o & txW P|L ;@?,Jg:z:» ETAE] RES |
P-DVP 1 45 | 61 P_VPS16A 20 | 2,000
P-DVP 2 51 | 68 P-VPS20A 20 | 2,000
P-DVP 8 60 | 80 P-VPS25A 20 | 1,500
5.0x25 51041E
P-DVP 4 70 | 90 P-VPS30A 20 | 1,300
P-DVP 5 82 | 100 P-VPS40A 20 | 1,300
P-DVP 6 94 | 120 P-VPS50A 20 | 1,200

129




BT LSS K/ $vE [ ERE / RERUIFLUE / KUIFoE W
SOEMS KL/ $0E - BREA
#HE 1. YRLRAOEENFVYEDSEIZ VAR, ENX LIS WVEEICE>TVET,

RYFoELY(PP)H

= BEETA X | A B T omo
T S a ERE [TV E P L W NEE T KE O—REES |
k L 2 55 | 70 | 20
. 51010E
e LST-28P 34 28 28 20 | 200
65 | 80 | 25

Y EEEY FIL / HVE - EREH

HE 1. EX1ARTHRLZERETSENTE, EZIXHATEIFTTOKTY,
2. HRILEZEEHLTWWK I ENTEET,
\ v 3. Y FLRAIOEEAYVYEDATIZC LIAH, EAXLIZ LVMEEIZHE>TVWET,
%
x- EHEME{EE=—L(PVC)H
BEETFARX N N
=] 7 ! 7~ | —_
bes m & 2 Ememye] - | N | Y IrETEE| D MES | W
F“'L‘jﬂ;j* LSY-22 27.5 22 |40.5]| 34 20 | 300
HoHl M LSY-25 3.5 | 22 | 25 |44.5[36.5 20 | 200
20 510S0E
LsSY-28 34 28 28 |48 |39.5 20 160
\ @ )) H LSY-30 36.5 30 |51.5]42 20 | 160
D ole
BIEEmY FIL / EBRUIFLUE-RYITTUER
SUFLE RyFoEry(Pp)#
: N A B _ hme
Fll:lltl % a 1@@%'&’(Z P L W ll\—%’ék—%’éj I“g"? ﬁﬂ’i
PST-10A 12.5 10 40 | 60 50 | 500
20
‘ L | $5.5 PST-13A 16.5 13 45 | 65 50 | 300 [51000E
w PST-16H 21 16 52 | 71 ] 25 | 20 | 300
L
P
(fﬁm R7HA RYFoELY(PP)#
2 = c > N p——
[ Q 1 T7 & a |#@EEYA4X| P | L | W ET xE] 2 FES )
PST-10AW 13 10%2 525 72 | 20| 20 | 500 [s10J0E
k L chrE.S
Lo | L S

— 130 —



URILE / SGP

UARIL: / SGPH

s
2.
[Ereres i —
I
o

X FTROYAAULDORSE - EEHL

CRETEFET,

—r —
1-sOpho=m [2—F&S[130011
=EH a Wi/4 M6 W5/16 M8 w3/8 M1 0 Wi/2 M1 2 W5/8 M16
5 PIHIS[#R|PIH]SER|PIH]SERIPTHI ST PTH] ST PIHI ST PIHISI&A| PIH]S[&A| PIH]S[&| PIH[SI[#
8 A| 13.8] 21| 27|15 2112715
10A| 17.3[ 25| 33| 18 25)33|18 27| 38| 24 27| 38| 24 28| 43| 28 28| 43| 28
15A| 21.7[29.5/ 36| 18 29.5/ 36 | 18 31| 42| 24 31| 42| 24 34| 46| 30 34| 46| 30
20A| 27.2| 34| 42|18 3414218 37| 48] 24 37| 48] 24 40| 51| 30 40| 51| 30
25A| 34.0] 41| 49| 25 4149125 44| 54| 25 44| 54| 25 46| 59| 30 46| 59| 30
32 A 42.7]50.5 57| 25 50.5( 57| 25 52| 62| 30 52| 62| 30 53| 68| 30 56| 68| 30
40A| 48.6/ 57| 68] 25 5716825 59| 67| 30 59| 67| 30 60| 69| 40 62| 74|30
50A| 60.5/ 70| 80| 30 70| 80| 30 72| 80| 30 72| 80| 30 71| 80| 40 74| 85| 30
6 5A| 76.3| 84| 96| 30 86| 96| 30 86| 96| 30 88/107| 35 88/107| 35
80A| 89.1/97 (107 30 99 [109| 30 99 [109| 30 101{117] 35 101{117| 35 103(119| 45
9 O0A|101.6 115/132| 35 115/132| 35 116]131| 45
100A|114.3]122/136] 35 126(145| 35 126(145| 35 129(150| 45 129(150| 45
125A(139.8 152|175 40 152|175| 40 154|175| 45 154|175| 45 160/175| 60 | —
150A(165.2 180(200( 40 180(200| 40 182(200| 45 182(200| 45 186(202| 60 | T |186/202| 60 |
200A(216.3 231]249| 60 232|252| 45 232|252| 45 236|254| 60 236/254| 60 | T
250A|267.4 283|300| 60 282|307| 50 282|307| 50 | T 286|308 60 286|308| 60 | T
300A|318.5 332|360| 50 | T 1332|360| 50 | T |341|368| 70 341|368/ 70 | —
v =
BRERD > = (K 7) 8 [a=F&=|130014
=R a Wi/4 M 6 W5/16 M 8 w3/8 M10 wWi/2 M1 2 W5/8 M16
PIH]IS[#R|PIH]SER|PIH]SER[PIH] S| PTH] ST P[H]ST#A|PIH[S[%R| P[H[S[&A| P[H[S[#| P H[S [
8A| 13.8 21127115|
10A| 17.3 25(|33(18|
15A| 21.7 29.5/36 (18| |31 |42 24 31(42124| T 34| 46/ 30| T
20A]| 271.2 34142118 | | 37|48 24 37|48 24| T | 40| 51| 30 40| 51/30| T
25A| 34.0 4114925 T |44|54|25 44|54| 25| | 46] 59| 30 46| 59/ 30| T
32A| 42.7 52|62 30 56| 68| 30 56| 68/ 30| T
40A| 48.6 62| 74| 30 62| 74/ 30| T
50A| 60.5 74| 85| 30 74| 85/ 30| T
65A| 76.3 88/107| 35 88107/ 35| T
80A| 89.1 101{117| 35 101|117{ 35|
90A(101.6
100A|114.3 126(145| 35 126|145| 35 | I [129|150| 45 129|150 45 | T
125A(139.8 154({175| 45 154(175| 45| T
150A|165.2 182|200| 45 182/200| 45 | T 186/202| 60 | T
200A|216.3 232|252| 45 232|252/ 45| T 236|254/ 60 | T
g =
AT 2L X (SUS304) &L [2—F&E[130013
“2H a W1/4 M6 W5/16 M8 w3/8 M10 Wi/2 M12 wb/8 M16
PIHIS[#R|PIH]S#R[PIH]S#R|[PTH]ST#R[PTH] ST PIH]ST#A|PIH[SI%A| P]H[S[%A| P]H]S[#A| P H[S[#h
8A| 13.8]21|27|15 21 27|15
10A| 17.3[25|33| 18 25(33|18 273824 27| 38| 24 28| 43| 28| T | 28| 43| 28
165A| 21.7|29.5 36| 18 29.5/ 36| 18 3114224 31 42| 24 34| 46| 30 34| 46| 30
20A| 27.2|34(42|18 3414218 374824 37| 48] 24 40/ 51| 30 40 51| 30
25A| 34.0141|49]| 25 414925 44 | 54| 25 44 | 54| 25 46| 59| 30 46| 59| 30
3 2 A| 42.7]50.5 57| 25 50.5/ 57 | 25 52 (62|30 52| 62| 30 56| 68| 30 56| 68| 30
40A| 48.6/57|68]|25 57|68 25 59|67 30 59| 67| 30 62| 74| 30 62| 74| 30
50A| 60.5/70| 80|30 70| 80| 30 72|80 30 72| 80| 30 74| 85| 30 74| 85| 30
65A| 76.3 86| 96| 30 88/107| 35 88/107| 35
80A| 89.1 99 (109| 30 101{117| 35 101{117| 35 103(119| 45
9O0A|101.6 115132| 35 115132| 35 116]131| 45
100A(114.3 126(145| 35 126(145| 35 129(150| 45 129(150| 45
125A(139.8 152|175 40 152|175| 40 154|175| 45 154|175| 45
150A(165.2 180(200( 40 180(200| 40 182(200| 45 182(200| 45 186(202| 60 | T |186/202| 60 | —
200A|216.3 231]249| 60 232|252| 45 232|252| 45 236(254| 60 | T [236(254| 60| T
250A|267.4 283|300| 60 282|307| 50 282|307| 50 | T |286|308| 60 286(308| 60 | T
300A|318.5 332|360| 50 | T |332|360| 50 | T |341|368| 70 341|368/ 70 | —




BEURILEL / SGP

BEUARILS +30F / SGPH

¥ BRESRO - E (K D) HWISEE
BEAWEDET S,

BEUMRILF +50K / SGPH

X OERERD o F (F ) WIHE
BELWADETEL,

‘ll
1=hnHoEm [2—F&S [1T31011 |
oy W5/76 W3/8 Wi/2 W5/8
M | 2 s sT@mlP I HlS (@l PRI SI®MIPH]S[&

T6A | 21.7 |31 72| 4 T | 34] 76| 50
20A | 20.2 37 78 44| T | 40| 81|50
25A | 340 | 44|84 | 45| T | 46] 89| 50
32A | 42.7 56| 98] 50
40A | 486 62| 104 50
50A | 60.5 74115 50
65A | 76.3 88 137] 55
80A | 801 101 147] 55
T00A | 1143 126 175 | 55
125A | 139.8 152 [ 205 | 65 154 | 205 | 65
T50A | 165.2 180 230| 65 182 230 | 65
200A | 216.3 232282 65
250A | 267.4
300A | 3185
272 LR (SUS304) 8 [2—F&S J1310183 |
. W5/76 W3/8 Wi/2 W5/8
M @ ' pTwH s @mlP Rls @MmlPIRIS[@MIP[H]S [
T5A | 21.7 34 76] 50
20A | 21.2 40] 81] 50
25A | 340 46| 89 50
32A | 42.7 56| 98| 50
40A | 48.6 62 104 50
50A | 60.5 74115 50
65A | 76.3 88| 137] 55
80A | 891 101 147 55
T00A | 1143 126 175 | 55
125A | 139.8 152 | 205 | 65 154 205 | 65
150A | 1652 180 | 230 | 65 182 230 | 65
200A | 216.3 232 282] 65
250A | 267.4
300A | 3185
lzbﬂd)o%ﬂ |:I—|3§1='? |132011 |
. W5/76 W3/8 Wi/2 W5/8
BEM | 2 s sT@mlP I HS (@Ml PRI SI®MI P A&
TB6A | 21.7 | 31| 92| 44| T | 34 96 50
20A | 20.2 37| 98 44| T | 40[101] 66
265A | 340 | 44 | 104] 45 | T | 46| 109 66
32A | 42.7 56 118 66
40A | 48.6 62| 124 66
50A | 60.5 741 135] 66
65A | 76.3 88| 157 66
80A | 891 101 167 66
T00A | 1143 126 195 | 66
125A | 139.8 152 [ 225 | 65 154 | 225 | 65
150A | 1652 180 | 250 | 65 182 250 | 65
200A | 216.3 232 302] 65
250A | 267.4 286 358| 80 | T
300A | 3185 341418 90 | T
272 LR (SUS304) 84 [2=F&% J152073 |
oy W5/16 W3/8 Wi/2 W5/8
M | 2 s sT@mlP A S (@Ml PR SI®MlPH]S &
T5A | 21.7 34] 96] 50
20A | 27.2 40] 101 66
25A | 340 46109 66
32A | 4.7 56| 118 66
40A | 48.6 62 124 | 66
50A | 60.5 741 135] 66
65A | 76.3 88 157 66
80A | 80.1 101 167 66
T00A | 1143 126 195 | 66
125A | 130.8 152 [ 225| 65 154 225 65
150A | 165.2 180 | 250 | 65 182 250 | 65
200A | 216.3 232 302] 65
250A | 267.4
300A | 3185

132



uUuRJLk / PC/ CU/ SU W
PC UKL / HEHERER

az=snH-oEH
EE a d P H S I—FEES [ #
T6A [ 25 7| W3/8[ 3 50 [ 30 730711
Z0A [ 317 44 56
25A [ 37 50 |62
32A [ 463 50 [ 70
20A [ 522 6 77
50A [ 641 76 |89
665A [ 790 92 [ 110 | 35
80A [ 027 05 | 123
TO0O0A [ 1183 30 | 149
T26A [ 1438 57 | 182 ] 50
T50A [ 1702 3 1 210
T26A [ 1438 Wi/2] 160 [ 182 | 50 730771
FT€6X+WTﬂ 186 | 210 | |
AT LR (SUS304) B
A EEH | _a d P H S S—FE= | @
a TSR 2 TIWo/B[ 3¢ [ 45 %5 730113
Z0A [ 317 44 5
oL 265A [ 376 50 |59
AT 32A | 463 50 [ 72 | 30
20A [ 522 65 | 77
S 50A | 641 71 90
~d L 65A [ 7199 93 | 110 | 35
—— P — 80A | 027 05 | 124
TOO0A | 1183 30 [ 150
T26A [143, 57 [ 182 | 50
T50A [ 1702 83 1 210
T25A [ 1438 W1/2[ 160 [ 182 ] 50 7307173
FT€6W+WTﬂ 186 | 210 | |

TyvJCcu URLE / RER

a=sn0H-oEH
HBE : TIvY BER [ a [ d [P [ W [ 5 [ CL [=—FEE [ @
BA | 057 M6 |_19 | 23] 18 5% 50 [1302 11
TOA [ 12.70 22 |21
15 A 5.88 25 31 20
TOA [ 19.05 7 Y
20A | 2227 30 | 42 [ 25 5% 56
254 [ 2540 33 |45 5% 63
25A | 7358 37 |48
317 [ 3105 39 |4
32A | 34.92 44 54 5% 73
381 [ 3810 16 |52
3 A0A | 41.78 51 |60
144 [ 4445 53 |60
5O0A | 53 08 63 | 73 T5% 06
66 A | 66 68 7 92 [ 30
BOA | /9 38 90 | 103 5% 115
TOOA [104 78 T13 | 129 15X 140
Tv7FSU URILE/ SURTYLR (B)LO) BE
a=snOH-oEHl
wEE - T BER [ 2 [ 4 [ P [ A S <L [ o—FE= | @
T8Sul 1588 W3/8|_30 | 36 | 25 %X 10 [130311
20Su] 2.2 37 |42
25Su| 28.58 41 49
30Sul 34.00 50 Ji 25x 93
420Sul 4270 59 |69 | 30
50S ul 48.60 65 15 25 x 108
H 60S u| 60.50 71 87
T 75Su 6.30 93 08 35 25 x 138
? '? L%%Ud L%gJ 3 80Sul 8010 05 [ 121
- 100S ul114.30 30 41 25 %168
—p 1255 u[139.80 60 | 170 | 45 75 X 190
( — — ¢ 1 5_OS u|165. 20 86 97 25 X 220
L C b RFU LR (SUS304) B
EET a d P H S CxL a—FEE | #
13Su| 15.88] W3/8 30 36 25 25x 70 130313
2Z0Su| 2.2 37 |42
25Su| 28.58 0 49
30Sul 34.00 50 |57 75% 03
40Su| 42.70 60 69 30
50Sul 48.60 66 |75 75X T08
6 0S u| 60.50 8 87
75Sul 76.30 95 [ 708 | 35 | Z5Xx138
80Sul 89.10 08 21
100S u|114.30 3 4] 25 x 168
1258 u|139.80 60 70 45 25 x 190
1508 u|165.20 86 97 25 x 220

|
-
w
w
|



UK/ SGP/ KP W
UV FK / SGPH
1=/nHoEH
& & EREM| a d [P S| h| txW [A %%| a—F&ES | #
GPU 20A-30 20A| 27.2|w3/8[ 38| 45 48] 2.0x25| 250500041
GPU 25A-30 25A] 34.0 45 55 200
GPU 832A-80 32A[ 42.7 54 75 180
GPU 40A-30 40A| 48.6 60 80 150
GPU 50A-80 50A| 60.5 70 93 120
GPU 65A-30 65A] 76.3 85 108 | 2.0%x32 [ 120
GPU 8S80A-30 SO0A| 891 95 119 100
GPU100OA-30 |100A[114.3 120 146 80
GPU125A-30 |125A[139.8 155 | 55 | 175 | 3.0%x32| 40
GPU150A-30 |150A[165.3 175 204 30
GPU200A-30 |200A[216.2 226 255 20
GPU125A-40 |125A[139.8]WI1/2[155] 55 | 185] 3.0x32] 40]5000 4 1
GPU150A-40 |150A[165.3 175 214 30
GPU200A-40 |200A[216.2 226 265 20
ATV L2 (SUS304) 34
fh & EEH| a d | P| S| h txW | A #| a— KBS | #
S-GPU 20A-30 20A| 27.2{w3/8[ 38| 45 48] 1.5x25| 250[|50004 3
S-GPU 25A-30 25A[ 34.0 45 55 200
S-GPU 32A-30 32A[ 42.7 54 75 180
S-GPU 40A-30 40A| 48.6 60 80 150
S-GPU 50A-30 50A[ 60.5 70 93 120
S-GPU 65A-30 65A] 76.3 85 108 | 2.0%32 | 120
S-GPU BOA-30 80A[ 89.1 95 119 100
S-GPU100A-30 [100A[114.3 120 146 8 0
S-GPU125A-30 [125A[139.8 155 | 55 | 175 | 3.0x32| 40
S-GPU150A-30 [150A[165.3 175 204 30
S-GPU200A-30 [200A[216.2 226 255 20
S-GPU125A-40 [125A[139.8]w1/2[ 155] 55 [ 185]3.0x32[ 40][50004 3
S-GPU150A-40 [150A[165.3 175 214 30
S-GPU200A-40 [200A[216.2 226 265 20
KP UNXNVEF / HRKZEER
A=/)AH-oEH / WK=BEHR
i & EEM| a d P| S| h txW | A | o— KBS | #
KPU 40A-30 40A| 63 |wW3/8] 70| 45 [100] 2.0%x25| 100|507 04 1
KPU 50A-30 50A[ 76 83 121 100
KPU 65A-30 65A 92 98 132 | 2.3%x25| 80
KPU 75A-30 75A| 105 112 147 80
KPUT100OA-30 |10O0A[ 131 139 166 7 0
KPU125A-30 |125A[ 159 168 201 | 3.0x32| 30
KPU150A-30 |150A[ 186 194 228 30
KPU125A-40 [125A[ 159 [wWi1/2[168] 55 [ 211]3.0%x32] 330|507 04 1
KPU150A-40 |[150A[ 186 194 238 30
= W —f
ATV LRSUSIN S / =B ERA
i & EREW| a d P| S| h txW | A #| a—F&BS | #
S-KPU 40A-30 40A[ 63 [W3/8] 70| 45 [ 100 2.0%x25[100|50704 3
T S-KPU 50A-30 50A| 16 83 121 100
S S-KPU 65A-30 66A] 92 98 132 80
—L S-KPU 75A-30 | 75A| 105 112 147 80
S-KPU10OA-30 [100A[ 131 139 166 70
S-KPU125A-30 [125A[ 159 168 201 | 3.0x32] 30
S-KPU150A-30 [150A[ 186 194 228 30
S-KPU125A-40 [125A[ 159 [Wi1/2[ 168 55 [ 211 ]3.0x32[ _30]50704 3
S-KPU150A-40 |[150A[ 186 194 238 30

134




UK/ SP

| my
SP UNRYEK / RI4MSLEY +A
Ny PAGEREMD > ZMEE X *o#a1-/npo =8
& & EEWN | a d | P| S| h txW | A #| 2a—F&S | #
SPU100-30 100¢ | 103 |w3/8| 108 | 45 | 137| 1.6x25 | 100|50504 1
SPU125-30 125¢ | 128 133 163 80
SPU150-30 1506 | 153 158 187 80
SPU175-30 1756 | 178 183 213 70
SPU200-30 200¢ | 203 208 237 60
SPU225-30 225¢ | 228 233 263 60
SPU250-30 250¢ | 253 258 290 50
SPU275-30 275¢ | 278 283 313 40
SPU300-30 300¢ | 303 308 337 50
SPU325-30 325¢ | 328 333 364 50
SPU350-30 350¢ | 353 358 387 40
SPU375-30 375¢ | 378 383 413 40
SPU400-30 400¢ | 403 408 437 30
SPU450-30 450¢ | 453 458 487 30
SPU500-30 500¢ | 503 508 537 25
AT LA (SUS304) 8
fh & BEREM a d P| S| h txW | A #| 2—F&ES | #
S-SPU100-30 100¢ 103 [w3/8| 108 | 45 | 137 | 1.5x25 | 100|(50S043
S-SPU125-30 125¢ 128 1133; 163 80
S-SPU150-30 150¢ 153 158 187 80
S-SPU175-30 175¢ 178 183 213 70
S-SPU200-30 200¢ | 203 208 237 60
W S-SPU225-30 225¢ | 228 233 263 6 0
' S-SPU250-30 250¢ | 253 258 290 50
S-SPU275-30 275¢ | 218 283 313 40
- S-SPU300-30 300¢ | 303 308 337 50
i S-SPU325-30 325¢ | 328 333 364 50
S-SPU350-30 350¢ | 353 358 387 40
S-SPU375-30 375¢ | 378 383 413 40
S-SPU400-30 400¢ | 403 408 437 30
S-SPU450-30 450¢ | 453 458 487 30
S-SPU500-30 500¢ | 503 508 537 25

135




hiIRU/N>V K / SGP / PC

BiRU/AV K / SGPH

BhiRPC UMY K / SEHBHAER

1=/ A&H->EH X BRI L10t EPTE0°
& & EEM | a d P S txW [ A #%|a—FBE|
BGPU 20A—30 20A [ 27.2[w3/8] 58| 45 | 2.3x25 501041
BGPU 25A—30 25A[ 340 65
BGPU 32A—30 32A[ 42.7 75
BGPU 40A—30 40A [ 48.6 80
BGPU 50A—30 50A[ 60.5 95
BGPU 65A—30 65A[ 76.3 107 2.6x25
BGPU 80A—30 80A[ 89.1 118
BGPU100OA—30 100A 1143 145
BGPU125A—30 125A[139.8 173 3.0x32
BGPU150A—30 150A[165.3 193
BGPU125A—40 125A[139.8]WI/2] 175 ] 55 | 3.0x32 501041
BGPU150A—40 150A[165.3 195
BGPU200A—40 200A[216.3 252
AT LA (SUS304) & 3 BhiR T L10t EPT60°
i & BERFR a d P S txW | A #%| 23— FFEE| #
S-BGPU 20A—30 20A [ 27.2[w3/8] 58| 45 | 1.5%x25 501043
S-BGPU 25A—-30 25A[ 340 65
S-BGPU 32A—30 32A[ 42.7 75
S-BGPU 40A—30 40A[ 48.6 80
S-BGPU 50A—30 50A[ 60.5 95
S-BGPU 65A—30 65A[ 76.3 107 2.0x25
S-BGPU 80A—30 80A [ 89.1 118
S-BGPU100OA—30 100A[114.3 145
S-BGPU125A—30 125A[139.8 173 2.0x32
S-BGPU150A—30 150A[165.3 193
S-BGPU125A—40 125A[139.8]WI/2] 175 ] 55 | 2.0x32 501043
S-BGPU150A—40 150A[165.3 195
S-BGPU200A—40 200A[216.3 252
¥ AT LEEY FLEHREBAUNY FTY,
A= 0H->EE X BRI L
T & EEW | a d | P | S txW | A #| 3—F&ES | #
BPCU 20A—30 20A [ 31.2]w3/8 503041 | &
BPCU 25A—30 25A | 37.6 EL]
BPCU 32A—30 32A[ 46.3 &
BPCU 40A—30 40A]| 52.2 EL]
BPCU 50A—30 50A [ 64.1 &
BPCU 65A—30 65A ] 79.9 EL]
BPCU 80A—30 8O0A[ 92.7 &
BPCU100A—30 100A[118.3 EL]
BPCU125A—40 125A[143.8[Wi1/2 &
BPCU150A—40 150A[170.2 EL]
AT LR (SUS304) B 3 [A#&R T L10t EPT60°
& E BN a d P S txW | A #%| 3—FFE | #
S-BPCU 20A-—-30 20A [ 31.2[w3/8] 62 30 | 2.0%x25 503043
S-BPCU 25A—30 25A [ 37.6 69
S-BPCU 32A-—-30 32A[ 46.3 79
S-BPCU 40A—30 40A[ 52.2 84 | 35
S-BPCU 50A—-30 50A [ 64.1 99
S-BPCU 65A—30 65A[ 79.9 111
S-BPCU 80A—30 80A[ 92.7 122
S-BPCU100A—30 100A[118.3 149
S-BPCU125A—40 125A[143.8[Wi/2 &l
S-BPCU150A—40 150A[170.2 &

¥ ERIdLZEEY L LEBR@BIAU/AY KTT,

136



4

Aoab—v3Y

YR—5—

(' m

DLAVRA I SHAAT (RAAVEEZUNRYIILEY M)
EAVE 1=/ 0Ho=H [E—=—F&FE [51WO0O0 ]
%% P

EEM  a d 20T H 25T H 30T H 40T H 50T H
S S o i S

20A| 27.2 | W3/8 | ISH 2020 ISH 2025 ISH 2030 [SH 2040

25A[ 34.0 ISH 2520 ISH 2525 ISH 2530 ISH 2540

32A| 42.7 [SH 3220 ISH 3225 ISH 3230 ISH 3240

40A| 48.6 [SH 4020 ISH 4025 ISH 4030 ISH 4040

50A| 60.5 [SH 5020 ISH 5025 ISH 5030 [SH 5040

65A [ 76.3 ISH 6520 ISH 6525 ISH 6530 ISH 6540

80A| 89.1 [SH 8020 ISH 8025 ISH 8030 [SH 8040 ISH 8050

100A[114.3 [SH10025 [SH10030 ISH10040 ISH10050

125A[139.8 | W1/2 [SH12525 [SH12530 [SH12540 1SH12550

150A[165.2 [SH15025 [SH15030 ISH15040 [SH15050

200A [216.3 [SH20030 [SH20040 1SH20050

250A [267.4 [ W5/8 [SH25030 1SH25040 1SH25050

¥ AAVE RTULREE, RFRELLVET,
X EERKRRVUZ OMEEMILEREE,
¥ KOELTABTEEY,

DLEVEE 1SUSAT (U Ff)
UK 2Z/npoEH L EEVAKER
‘ JLETE
, gem| a | d [ 207 T, BT T, 300 | p A Tp[ 50T Tp
5 E 5 E 5 E EE EE
20A| 27.2 [ W3/8 | ISU 2020 ISU 2025 1SU 2030 ISU 2040
i 25A] 34.0 ISU 2520 ISU 2525 ISU 2530 ISU 2540
| 32A| 42.7 ISU 3220 ISU 3225 1SU 3230 ISU 3240
40A| 48.6 ISU 4020 ISU 4025 ISU 4030 ISU 4040
50A| 60.5 ISU 5020 ISU 5025 1SU 5030 ISU 5040
65A] 76.3 ISU 6520 ISU 6525 ISU 6530 ISU 6540
80A| 89.1 ISU 8020 ISU 8025 1SU 8030 ISU 8040 1SU 8050
100A [114.3 1SU10025 1SU10030 1SU10040 1SU10050
25A [139.8 | Wi1/2 1SU12525 1SU12530 1SU12540 1SU12550
50A |165. 2 ISU15025 1SU15030 1SU15040 1SU15050
200A [216.3 1SU20030 1SU20040 1SU20050
250A [267.4 | W5/8 1SU25030 1SU25040 1SU25050
X UNVE RTULARE, SERELGYFET,
X EERRRULOBEBITERS,
% ROEHCRECEET,
% BEBEOAN—¥ MILBETEET,
GLAUR—ZE 1SBEAT (RRURL M
URLE 1=/OBo2RERFULR (SUstosy [(I—FES[STW20 |
2LAVE
wEm| a | d [ 20T T, 2T [, 300 | p A0 Tp[ 50T Tp
& i & & i & o &
20A[ 27.2 | W3/8 | 1SB 2020 | 40[ ISB 2025 | 40| ISB 2030 | 40{ ISB 2040 [ 40| ISB 2050 | 40
25A1] 34.0 ISB 2520 | 46| ISB 2525 [ 46| ISB 2530 | 46| ISB 2540 | 46| ISB 2550 | 46
32A| 42.7 ISB 3220 [ 56| ISB 3225 [ 56| ISB 3230 | 56| ISB 3240 | 56| ISB 3250 | 56
40A| 48.6 ISB 4020 [ 62| ISB 4025 [ 62) ISB 4030 | 62| ISB 4040 | 62| |SB 4050 | 62
50A] 60.5 ISB 5020 [ 74| ISB 5025 [ 74| ISB 5030 | 74| ISB 5040 | 74| 1SB 5050 | 74
65A ] 76.3 ISB 6520 [ 88| ISB 6525 88| ISB 6530 | 88| ISB 6540 | 88| ISB 6550 | 88
80A| 89.1 ISB 8020 {101] ISB 8025 [101] ISB 8030 | 101] ISB 8040 | 101| I1SB 8050 | 101
00A[114.3 ISB10025 [126] 1SB10030 [ 126] [SB10040 | 126| 1SB10050 | 126
25A [139.8 | W1/2 ISB12525 [154] 1SB12530 | 154| 1SB12540 | 154| 1SB12550 | 154
50A |165. 2 ISB15025 [182) 1SB15030 [182] 1SB15040 | 182| 1SB15050 | 182
200A [216.3 1SB20030 {232| 1SB20040 {232] [SB20050 [232
B&K+30 BE+50

¥ KAELTABTEEY,

137

¥ BRURIL M, Bl@EXEBLLET,
X EERKRRUZ DML EREE,



500 300 50
G6300
500 50 10
X EEUSNADYA X - Ay FIIIHEARY FTT., FEMEERESE,
— & it 2E S
Lk HERIRE EROEHE N ERDEHE PN
% E  ke/m 300 ASTM €518 K (&, BK) © migib ik % A
HiEBE  keal/mh°’C 0.042 ASTM €518 374 x ARJ—L A
E#EERE  ke/en 48 JIS A9514 2~10%iEH (0] Rty ©
BlaRa&E  kg/of 35 ASTM D1623 Ik BEES X Sk O
B3R ke/em 40 JIS A7221 1 0 WEFES O EvX VM o
BABRE  kg/on 30 ASTM D732 1 0%y —4 © VA O
MIKEAE % 90LL Lk ASTM D2856 Tty A TRl O
% Kk &  g/100cn 1.0UTF JIS A9514 AFILIFIT LY A
Mt BRER % 28.5 JIS K7201 0 Tihed O bEFEM=TIE
fﬁﬁﬁfﬂfgiﬁ °c —60~+100 A ﬂ%;&‘ﬁﬂstﬁﬁhé X %LL‘%{E

138 —




BFNV R ) TSRFTT L ZDih L
HBRNVE /ISR A
KB 16 HIAD K/ BREEND - = MR
” B OB |®RE| B | EX| H#H|3-—FES|®m
KB16 0.5t
16 100m | f#8AY |60KBO |—
NKB 16 0.4t
16mmi—)L / BEERD > S iR
KDS-S 8 B B & A% | a—rEE W
HERANY FEBEHEE 1,000 |6 OKBO
T
(-] A # A% |a—rEE W
KD S-S E AW =T g = 1 60KKO
JLEXNVE / TSREY - FDOHA
HOU | ERESYE | E S| A% | a—FES | W
$ 100~ p 125 500 10 51FBO |[T|
@ 150~ ¢ 200 800 [ 10 |
@225~ ¢ 300 1,250 10 |
$325~$400 | 1,500 | 10 ]
@425~ ¢ 500 1,750 10 T
SRNAYVFK x+vrnvy) [/ S5SAEH A HY/ XK sva9r—n) / BEILXHE
’!1'1!,@%:.:- e Q@\w&” o
BEREOL| B B I I R P EREY b 5 % B HE [ _melw
22X | &2 ! R = X = b !
$® 50 SR 90 ¢ 90 ¢ 45 [OSRT i 100 HY 130 60HYT i
¢ 75 SR105 | #105 [ ¢ 60 Ed 125 HY155 ES
100 SR130 @125 ¢ 80 i $150 HY 180 i
125 SR155 | ¢150 [ ¢105 Ed 175 HY205 ES
$150 SR180 o115 130 i 200 HY230 i
175 SR205 | $200 [ ¢155 Ed $225 HY255 ES
200 SR230 @225 $ 180 i $250 HY280 T
225 SR250 @ 250 @ 205 | T |
$250 SR275 | 6215 | ¢230 [ T| % 300¢NWERIFEIF. SR3I25%FATEET,
275 SR300 @ 300 @ 255 | T |
$300 SR325 | ¢32 | ¢280 E4
$325 SR350 @ 350 @ 305 | T |
$350 SR375 | ¢35 | ¢330 E4
$375 SR400 @ 400 @ 355 | T |
400 SR425 @425 ® 380 T

¥ SR-O0O0OIXSRAY RERYET,

139



BTN R /) TR EERANVR @lorii
AB%BA / 1\V534

A8/8(FFa5L) F14Oorvee6l

m & BT | wea e im0 FES| #

AB100—100| 100 | 25 | & 22| 100 | 30,000

AB150 152 | 35 | ¢ 36| 100 |20 000

AB200 2020 | 46 | 50| 100 |10 000

AB250 251 | a8 | 65| 100 | 5 000

AB30O 301 ¢ 80 | 100 | 5000

3*;%25k7ézgfggégggfig AB350 380 | 7.6 | 100 | 50 | 2500[60700

%g%“gﬁg{j@f{n’ﬁﬁ”’F PLT3708S 389 | 57 | 107 | 100 | 1,000

PLT450 am | 97 | 132 w0

PLT6LH-L 556 $152 | 50

PLT7LH-L 627 | 7.6 | 178 50

PLTS8LH-L 701 $203 | 50

B (i) WEiErrn66®

= T2 B A X &K — ==
m & Ex ] & \xgE[ ns [ o2 "ES| W

AB100OW100| 100 2.5 ¢ 22 100 | 30,000

AB150—W 152 3.5 ¢ 36 100 | 20, 000
AB200—W 202 4.6 ¢ 50 100 | 10,000
AB250—W 251 4.8 ¢ 65 100 5,000
AB300—W 301 ¢ 80 100 5,000
AB350—W 380 1.6 $ 100 50 2,500|60700

PLT370SB 389 5.7 $107 100 1,000

PLT4508B 4an 9.7 $132 50

PLT6LH-LO 556 ¢ 152 50

PLT7LH-LO 627 1.6 $178 50

PLT8LH-LO 701 203 50

IN—=T3J /| TANIST

[2—F%&5[60700 |

HE 1. BhERRF Ta7#F) . TOMHOMF (TS-SVS-CUH)

IZH R AR A RER,

2. BRPEOHKEIEERA. T%Z20AVY M5 * TE=vy JiLl
EREZE, PLITRMNTSY &Y L8R,

3. JLOYVIHERIZEY. V—ILTF—THFE,

4. BFONEERTELZDT., R—KFLEEDFERENRINTE LR
E3 28

5. RERNDI7—REHEHE,

L
T— EEEttE——L8
o N B & A E
D LT & Ha4 X D L LoF 1B T XB | fh
d 15A 29.5 100 600
IN—734 n 12
20A 32.5 100 300

— 140 —





